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Vítame vás v tom najkrajšom období roka. 

V našom vianočnom katalógu nájdete unikátny výber darčekových  
a reklamných predmetov, opierajúce sa o tradičné korene, no zároveň 
vyžarujúce jedinečnú špecifickosť.

Prinášame vám množstvo noviniek nielen na tradičné obdarovanie  
vašich známych, kolegov a zamestnancov, ale aj na rôzne sviatočné eventy, 
ktorými vás môžu sprevádzať. Túto špeciálnu edíciu sme doplnili výberom 
vegánskych delikates, kozmetiky a udržateľných predmetov, pretože  
predsa aj o tom sú Vianoce. Stráviť čas s najbližšími, ale aj nájsť ten 
správny darček pre každého z vás.
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Ceny uvedené v katalógu nezahŕňajú DPH a vyhradzujeme si právo na ich úpravu. Za prípadné tlačové chyby nezodpovedáme.



nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

0515
Crinkles*
Chrumkavé popraskané 
sušienky z čokolády. 
150 g, 100 × 180 × 40 mm
2,86 €

0507
Medovníčky lepené
Rôzne tvary medovníčkov  
s vianočnou tematikou, zlepené 
lekvárom, máčané v čokoláde. 
250 g, 200 × 150 × 35 mm
6,85 €

0505
Vanilkové rožky
Krehké pečivo z orechového cesta 
poprášený štedrou  
dávkou práškového cukru. 
250 g, 200 × 150 × 35 mm
5,98 €

2
Minimálne odberné množstvo je 15 ks. *Minimálne odberné množstvo je 25 ks. Spotrebujte do 60 dní.

Aj vianočné  
pečivo môže  
byť špeciálne
Ozdobte svoje stoly vianočným  
pečivom od tých najlepších.  
Ponuka najobľúbenejších klasík, 
pečených s láskou v rodinnej  
firme a z kvalitných surovín. 



0512
Linecké pečivo
Mix lekvárom plneného 
lineckého pečiva s rôznym 
zdobením. 
250 g, 200 × 150 × 35 mm
5,98 €

0509
Bezlepkový linecký mix
Mix lineckého pečiva  
bez lepku a laktózy lepené 
lekvárom, nezdobené. 
250 g, 200 × 150 × 35 mm
7,71 €

0508
Bezlepkové linecké 
srdiečka 
Linecké srdiečka bez lepku 
a laktózy lepené lekvárom, 
nezdobené. 
250 g, 200 × 150 × 35 mm
7,71 €

Medovníčky v tube*
Nelepené, nezdobené. 
90 g, 73 × 120 mm
3,03 €
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Minimálne odberné množstvo je 15 ks. *Minimálne odberné množstvo je 25 ks. Spotrebujte do 60 dní.



Špaldové vianočné  
kakaové sušienky  
v tube*
Nelepené, nezdobené. 
90 g, 73 × 120 mm
3,03 €

Mix 1
Kolekcia 3 druhov  
vianočného pečiva: vanilkové 
rožky, medovníčky nelepené 
nezdobené a linecké pečivo 
lepené zdobené. 
400 g, 250 × 180 × 35 mm
12,91 €

Mix 2
Kolekcia 4 druhov vianočného 
pečiva: vanilkové rožky,  
medovníčky nelepené  
nezdobené a linecké pečivo 
lepené zdobené, crinkles. 
400 g, 250 × 180 × 35 mm
12,91 €

Špaldové vianočné 
sušienky v tube*
Nelepené, nezdobené. 
90 g, 73 × 120 mm
3,03 €
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Minimálne odberné množstvo je 10 ks. *Minimálne odberné množstvo je 25 ks. Spotrebujte do 60 dní.



0713
Grana Padano
Syrové snacky.
130 g, 80 × 180 × 40 mm
2,51 €

0709
Slimáky Maisita 
Parmezánové slimáčiky  
z kukuričného cesta.
130 g, 80 × 180 × 40 mm
2,51 €

0712
Mediterrano
Pšeničné tyčinky  
s čiernymi olivami  
a ľanovými semiačkami.
130 g, 80 × 180 × 40 mm
2,51 €
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Nevybrali ste si?  

Ponúkame aj 500 g  
a 1000 g balenia  
vianočného pečiva  
podľa želania. 
Možnosť rôznych  
darčekových balení  
a doplnkov za príplatok. 

Minimálne odberné množstvo je 30 ks. Spotrebujte do 90 dní.



Krémový med  
s čerstvým zázvorom
Med a zázvor je nenahraditeľná 
 kombinácia v prevencii a boji  
pri prechladnutí a nádche. 
250 g
4,48 €

Krémový med s makom
Mak je bohatý zdroj bielkovín  
a vápnika, znižuje krvný tlak,  
má upokojujúci účinok na ľudskú 
psychiku, pomáha pri duševnej  
nerovnováhe a neurózach,  
dokáže tlmiť bolesť a rovnako  
účinne uvoľňuje nepríjemné  
svalové kŕče.  
250 g
4,48 € Medonela

Medonela pôsobí ako prevencia 
proti srdcovým chorobám,  
zlepšuje krvný obeh, znižuje  
krvný tlak a hladinu cholesterolu  
v krvi. Pozitívne ovplyvňuje 
mozgovú činnosť a zlepšuje  
funkciu buniek v organizme. 
250 g
4,48 €

Krémový med s peľom 
Včelí peľ obsahuje 96 esenciálnych 
živín potrebných k udržaniu rovnováhy 
ľudského organizmu. Látky v ňom  
obsiahnuté priaznivo ovplyvňujú  
látkovú výmenu a imunitný systém. 
250 g
4,48 €
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Minimálne odberné množstvo je 20 ks. 

Sladká  
vianočná  
radosť
Medové lahôdky  
na všetky spôsoby.



Krémový med s rakytníkom
Rakytník je jedinečná zmes  
antioxidačných látok, stimuluje trávenie 
a pozitívne ovplyvňuje celkovú odolnosť 
organizmu voči infekciám.  
Plody sa užívajú pri celkovom  
oslabení organizmu  
a pri rekonvalescencii. 
250 g
4,48 €

Krémový med s kakaom
Kakao pôsobí ako prevencia proti srdcovým 
chorobám, zlepšuje krvný obeh,  
znižuje krvný tlak a hladinu cholesterolu  
v krvi. Pozitívne ovplyvňuje mozgovú  
činnosť a zlepšuje funkciu buniek  
v organizme. 
250 g
4,48 €

Krémový med so škoricou
Kombinácia medu a škorice podporuje trávenie, 
znižuje cholesterol v krvi, stimuluje krvný obeh, 
má antibakteriálne účinky, zrýchľuje  
metabolizmus a posilňuje imunitný systém.
250 g
4,48 €
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6209	
Set vianočných  
ozdôb z vosku
Set 6 vianočných ozdobiek 
z včelieho vosku. Drevená 
vlna. Krabička z kraft  
lepenky s okienkom,  
s voštinovým motívom. 
150 × 90 × 40 mm
6,60 €

6331
Malé poďakovanie
Med 80 g od včelára z 
letnej znášky 2023. Textilná 
dekorácia podľa výberu. 
Visačka s gravírovaným 
textom. Drevopapierová 
odnoska v prírodnom 
prevedení, s gravírovaným 
motívom. 
70 × 53 × 47 mm
6,00 €

6705
Darčekový med
Darčekovo balený med  
z letnej znášky 2023 
priamo od včelára. Pohár 
amfóra 380 g s textilnou 
dekoráciou, previazané 
prírodnou šnúrkou.  
Odnoska z prírodných  
materiálov - drevo a papier.  
95 × 95 × 100 mm
9,15 €

6358
Set vianočnej pohody
Včelí med z letnej kvetovej znášky priamo od včelára 290 g. Sviečka  
z včelieho vosku - guľa s vločkami. Drevená naberačka na med.  
Drevená vlna. Drevená krabička z borovice.   
180 × 120 × 120 mm
19,65 €

6357
Darčekový set s vianočnou sviečkou
Včelí med z letnej znášky 2023 amfóra 130 g, orechy v agátovom mede 
130 g. Sviečka z včelieho vosku s vianočným motívom. Ručne viazaná 
textilná dekorácia s prírodnou šnúrkou.   
180 × 115 × 50 mm
19,50 €

6302
Darčekový set s balzamom
Sušené ovocie v agátovom mede zo znášky 2023 priamo od včelára 40 g. 
Medový balzam na pery s včelím voskom v kovovej dóze 8 ml. Sviečka  
z čistého včelieho vosku - stromček. Drevená vlna. Krabička  
z borovicového dreva.    
100 × 100 × 50 mm
16,50 €

8101
Darčekový med amfóra 
Darčekový med 130 g od 
včelára z letnej znášky 2023. 
Balené v pohári „amfóra“. 
Ručne viazaná textilná  
dekorácia s prírodnou  
šnúrkou. Možný výber  
z viacerých farebných  
prevedení a motívov  
potlače.  
60 × 60 × 70 mm
4,41 €

Minimálne odberné množstvo je 20 ks. 
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6313
Darčekové medy s orechmi 
Včelí med z letnej znášky 2023 priamo od včelára amfóra 290 g, orechy  
v agátovom mede 290 g, pastovaný med 290 g z jarnej znášky 2023.   
Ručne viazaná textilná dekorácia s prírodnou šnúrkou. Možný výber  
z viacerých farebných prevedení a motívov potlače. 
160 × 120 × 160 mm
22,95 €

6320
Medový darček s čokoládou
Včelí med z letnej znášky 2023 amfóra 
130 g, sviečka z včelieho vosku, 
čokoláda s včelím peľom, drevená  
krabička - prepravka, drevená vlna.  
180 × 160 × 100 mm
20,10 €

6361
Kazeta MELISSA
Staroslovanská medovina 0,5 l z agátového, 
alebo medovicového medu, vlašské orechy  
v agátovom mede 330 g zo znášky 2023, pohár, 
set perníkov, čokoláda s včelím peľom 75 g. 
Drevená kazeta – breza je uzatváraná  
transparetným akrylátovým sklom. 
200 × 95 × 360 mm
35,40 €

6367
Kazeta levanduľová nálada
Domáci levanduľový sirup 350 ml. Sviečka  
z včelieho vosku s motívom srdca. Sušená 
čajová zmes bylín. Vlašské orechy v agátovom 
mede zo znášky 2023. Vrecko sušeného  
levanduľového kvetu. Drevená vlna. Drevená 
kazeta uzatváraná zasúvateľným  
transparentným plexisklom.  
200 × 95 × 360 mm
35,40 €

6348
Medovinková kazeta
Včelí med 130 g z letnej znášky 2023. 
Sviečka z čistého včelieho vosku s vianočným 
motívom. Medovina 0,18 l z agátového, alebo 
lesného medu. Drevená vlna. Drevená kazeta 
uzatváraná zasúvateľným transparentným 
plexisklom.   
160 × 250 × 80 mm
21,90 €

6335
Medový darčekový košík
Darčekový košík s 2 medmi:  kvetový 130 g amfóra, orechy v agátovom 
mede 130 g. Sviečka z čistého včelieho vosku. Drevená vlna.  
Košík z masívu - borovica.  
160 × 110 × 150 mm
19,43 €

6323
Darčekové medy so sušeným ovocím
Sušené ovocie v agátovom mede zo znášky 2023, med amfóra 380 g. 
Ovocie: sušené slivky, sušená marhuľa, sušené brusnice, sušené hrozienka, 
sušený ananás, kešu oriešky.  
Med kvetový z letnej znášky,  
pohár amfóra 380 g.  
Textilná dekorácia.  
Drevená krabička. 
190 × 110 × 90 mm
21,44 €

Minimálne odberné množstvo je 20 ks. 
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Minimálne odberné množstvo je 20 ks. 

6309
Medová trojica
Kvetový med 130 g z letnej znášky 2023, vlašské orechy v agátovom 
mede zo znášky 2023 priamo od včelára 130 g, jarný med kvetový, 
pastovaný zo znášky 2023 priamo od včelára 130 g. Textilné dekorácie 
podľa výberu. Prírodna šnúrka. Drevená vlna. Drevená krabička.   
220 × 80 ×70 mm
20,55 €

6333
Set troch medov
Včelí med z letnej znášky 2023 amfóra 80 g, lieskové orechy v agátovom mede  
80 g, pastovaný med 80 g z jarnej znášky 2023.  Ručne viazaná textilná dekorácia  
s prírodnou šnúrkou.  
150 × 84 × 54 mm
12,60 €

6412
Košík dary prírody
Včelí med z letnej kvetovej znášky roku 2023 priamo od včelára 680 g 
amfóra. Domáci džem 350 g. Ovocný sirup 500 ml. Keramický medník 
s naberačkou. Sviečka z včelieho vosku s vianočným motívom. Domáci 
vianočný perník. Drevená vlna. Prútený košík.  
290 × 290 × 220 mm
54,75 €

6322
Darčekový košík BOROVICA
Med od včelára z letnej kvetovej znášky 2023, sviečka z včelieho vosku – 
stromček. Staroslovanská medovina 0,18 l. Drevená vlna, drevený košík  
z masívu – borovica. 
200 × 160 × 110 mm
20,19 €

6208
Set s čokoládou a perníkmi
Kvalitná čokoláda s včelím peľom. Domáce perníky s vianočným motívom.  
Kešu oriešky v agátovom mede 40 g. Dekorácia z čistého včelieho vosku –  
srdce s vianočným motívom.  
Drevená vlna. Kazeta z vlnitej  
papierovej lepenky –  
prírodné prevedenie.  
200 × 55 × 250 mm
22,65 €

6319
Dary z úľa
Med 40 g od včelára z letnej znášky 2023, medovina 0,04 l, vosková 
sviečka orech, drevená vlna, drevená  
krabička šesťhran. Dodávané  
zabalené v celofáne,  
previazané lykom.   
160 × 160 × 40 mm
15,18 €
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Slovenský cheesecake Malina
120 g
3,36 €

Slovenský cheesecake Slaný karamel
120 g
3,36 €

Slovenský cheesecake Čokoláda
120 g
3,36 €

Ideálna lahôdka  
pre rôzne eventy –  
oslaďte si firemné 

večierky, konferencie,  
či raňajky!

11

Ochutnajte  
lahôdku pôvodom  

zo Záhorského 
regiónu

Jedinečný cheesecake, ktorý je vyrobený  
z kvalitných slovenských surovín,  

plnený domácimi maslovými  
sušienkami a hlavne bez použitia  
éčok v elegantnom ekologickom  

obale.

Cheesecaky majú trvanlivosť 1 mesiac a je potrebné ich skladovať v chlade. Minimálne odberné množstvo je 25 ks.



398352
Čučoriedkový džem
Tradičný džem z voňavých 
čučoriedok. Je hustý,  
ale ľahko sa rozotiera  
a obsahuje celé  
kúsky ovocia. 
260 ml, 0,45 kg
3,33 €

402911
Džem z lesných plodov                                                                                
Jednoduchý a zároveň  
fantastický. Ochutnajte 
túto kombináciu  
obľúbených plodov.
260 ml, 0,45 kg
3,33 €

398356
Jahodový džem  
s pomarančovou kôrou                                                                           
Lahodná kombinácia voňavých jahôd  
a aromatickej pomarančovej kôry. 
260 ml, 0,45 kg
3,07 €

398355
Jahodový džem 
Vynikajúci džem vyrobený  
z voňavých jahôd ako  
od starej mamy. 
260 ml, 0,45 kg
2,93 €

398349
Malinový džem s ružovou vodou
Nesmierne rafinovaná kombinácia maliny  
a ružovej vody.
260 ml,  
0,45 kg
4,27 €

398357
Malinový džem
Vynikajúci džem,  
ktorý vás očarí  
s nezameniteľnou 
chuťou, výnimočnou 
farbou a vôňou.
260 ml, 0,45 kg
4,00 €
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Minimálne odberné množstvo je 20 ks.

Široký výber  
džemov, v ktorom  
si každý z vás  
nájde svojho  
obľúbenca



Linecké koláčiky  
s ríbezľovým  
džemom

Postup:
V miske premiešame múku, cukor, žĺtky a citrónovú kôru.  
Cesto rozdelíme na tri časti, rozvaľkáme a vykrojíme.  
Poukladáme vykrojené koláčiky na plech a vložíme 
do vopred vyhriatej rúry a pečieme pri teplote 200 
stupňov približne 8 minút. Jednu časť koláčika natrieme 
ríbezľovým džemom a zlepíme s druhou časťou. Na záver 
obalíme v práškovom a vanilkovom cukre.

Na cesto potrebujeme:
750 g	 múka hladká
500 g	 maslo
250 g	 cukor práškový

3 ks   žĺtky 
kôra citrónová

398358
Marhuľový džem
Najpopulárnejší džem na Slovensku.  
Vynikajúci džem, vyrobený zo zrelých  
marhúľ podľa starých receptúr. 
260 ml, 0,45 kg
3,20 €

398535
Ríbezľový džem
Ostrú ovocnú chuť ríbezľového 
džemu určite všetci ocenia  
v zimných mesiacoch. 
260 ml, 0,45 kg
2,93 €

398533
Slivkový džem  
s čokoládou a rumom
Fantastický slivkový džem s čokoládou.  
Úžasné na raňajky s kakaom.
260 ml, 0,45 kg
3,33 €

398534
Slivkový džem
Ochutnajte tradičnú klasiku  
v podobe voňavého slivkového džemu.
260 ml, 0,45 kg
2,93 €

398471
Višňový džem
Višňový džem je veľmi obľúbený výrobok  
pre jeho sladko-kyslú výraznú chuť. 
260 ml, 0,45 kg
3,07 €

398532
Višňový džem  
s čokoládou a rumom
Višňový džem s čokoládou a rumom  
je neodolateľná kombinácia.
260 ml, 0,45 kg
3,33 €
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Minimálne odberné množstvo je 20 ks.

NÁŠ  
TIP



398354
Cviklové čatní                                                                    
Toto cviklové čatní bude vaše obľúbené,  
chutí naozaj neskutočne.
260 ml, 0,45 kg
2,93 €

421911
Hruškové čatní                                                              
Hľadáte chutný doplnok k servírovaniu syrov, 
mäsa alebo chlebíkov? Priniesli sme vám 
novinku, ktorú si zamilujete.
260 ml, 0,45 kg
3,60 €

418093
Dotyk anjela                                                   
Sladká papriková nátierka zo špajze 
poteší najmä v zimnom období.
260 ml, 0,45 kg
2,80 €

510055
Slivkový džem so stéviou                                                
Najlepší džem, ktorý nesmie chýbať ani 
v jednej domácnosti. Tradičná špecialita, 
pripravovaná podľa overených starých 
receptúr.
260 ml, 0,45 kg
3,60 €

427460
Levanduľovo jahodový džem so stéviou                                           
Klasika oživená nezameniteľnou chuťou  
a arómou levandule.
260 ml, 0,45 kg
3,60 €

421912
Čertová pravá ruka                                                  
Pikantná papriková nátierka poteší všetkých 
gurmánov, ktorí obľubujú pikantnejšiu  
chuť čili papričiek.
260 ml, 0,45 kg
3,07 €

418094
Svokrin jazyk                                          
Pálivá papriková nátierka zo špajze 
poteší najmä v zimnom období.
260 ml, 0,45 kg
2,93 €

427463
Čerešňový džem s chia semienkami 
so stéviou                                         
Čerešňový džem s chia semienkami  
je zdravou pochúťkou.
260 ml, 0,45 kg
3,60 €

398537
Višňovo rozmarínové čatní                                     
Vyskúšajte višňovo rozmarínové čatní, 
ktoré sa skvelo hodí k mäsu. 
260 ml, 0,45 kg
3,60 €
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Minimálne odberné množstvo je 20 ks.



Arašídova múka pražená 
Jemne mletá múka z pražených arašidov  
je vhodná do korpusov a pre ľudí  
s bezlepkovou diétou. 
400 g
2,63 €

Mandľová múka  
blanšírovaná 
Ideálna múka pre pečenie bezlepkových  
dezertov a najlepšia voľba pri pečení makrónok. 
400 g
4,77 €

Pistáciová múka nepražená 
Neodľúčiteľná súčasť kuchyne každého  
vegetariána, vegána a kuchára pri príprave  
kosher jedál. 
250 g
10,10 €

Lieskovooriešková múka pražená 
Vhodná pre bezlepkové pečenie, do smoothie, 
či ovsených kaší. . 
200 g
3,23 €

Kokosová múka
Neodolateľné spojenie úžasnej chuti  
a vône pre zdravé pečenie. 
400 g
2,80 €

V261012
5-dielna súprava vykrajovačiek VINGA
Upečte si fit medovníky s 5-dielnou súpravou  
vykrajovačiek vyrobenou z prvotriednej nehrdzavejúcej 
ocele. Každá vykrajovačka má iný tvar zvieraťa,  
ktoré sa vyskytuje v Škandinávii. Odolné a ľahko  
čistiteľné vykrajovače s ostrými hranami  
na presné rezy, ktoré sú balené  
v darčekovej krabičke.
11,85 €

NÁŠ  
TIP

15

Hľadáte niečo  
netradičné?

Predstavujeme náhrady klasických  
múk, ktoré potešia nie jedného  

kuchára. Zdravé pečenie nie je len  
frázou, ale realitou. Každá z múk  

má mnohostranné využitie, ideálne  
aj pre bezlepkovú stravu  

a pri diéte.

Minimálne odberné množstvo je 30 ks.



nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

Cícerovo–tekvicový 
hummus
Vyrobený z maslovej  
tekvice, ktorej jemná 
maslová chuť dodá  
hummusu  
neodolateľnú iskru. 
150 g
2,94 €

Cícerový hummus so sušenými 
paradajkami 
Vyrobený z cíceru a sušených paradajok, 
prevoňaný provensálskym korením.  
Má jemnú chuť. Vhodné na chlebík, cestoviny  
aj ako dip k zelenine, s bruchettami,  
či ako základ na pizzu.
150 g
3,22 €

Mrkvovo–šošovicová 
nátierka so zázvorom 
Vyrobená z mrkvi  
a červenej šošovice.  
Je jemne pikantná  
a má veľa antioxidantov, 
keďže je v nej použité  
malinké množstvo zázvoru.  
150 g
2,94 €

NÁŠ  
TIP

Pomazánka  
z červenej repy
Cvikla omladzuje, chráni  
a má liečive účinky. Vhodná nielen 
ako nátierka na pečivo, ale aj ako dip. 
Veľmi dobrá je v kombinácii s kozím 
syrom. Sú v nej použité sójové bôby, 
ktoré majú veľký podiel bielkovín. 
Ideálna pochúťka na spoločné 
firemné raňajky a olovranty!
150 g
2,94 €
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Minimálne odberné množstvo je 25 ks. Spotrebujte do 6 mesiacov.

Objavte  
autentické  
domáce pochúťky
Slovenská rodinná firma vám prináša  
gastronomický zážitok, priateľský  
pre všetkých – bezlepkový,  
bezlaktózový, bezvajcový  
a bez umelých prísad.



Mäsová krabička*
Krabička obsahuje: 1× Kuracia paštéta (detská), 1× Cícerový hummus  
so sušenými paradajkami, 1× Mrkvovo–šošovicová nátierka so zázvorom,  
1× Paštéta z hydinovej pečene.
4 × 150 g
13,86 €

Vegánska krabička*
Krabička obsahuje: 1× Cícerový hummus so sušenými paradajkami,  
1× Pomazánka z červenej repy, 1× Mrkvovo–šošovicová nátierka  
so zázvorom, 1× Cícerovo–tekvicový hummus. 
4 × 150 g
13,86 €

Jelenia paštéta s marinovanými brusnicami v rume 
Má jemnú divinovú chuť, ktorú zjemní chuť brusníc, ktoré sú marinované  
v rume. 
150 g
3,64 €

Paštéta z hydinovej pečene 
Domácu paštétu z kuracích pečienok môžete podávať so samými dobrotami, 
teda s jemne ugrilovanými bagetami pobozkanými olivovým olejom,  
brusnicovým džemom a čerstvým tymiánom. K tomu domáce hrozno, 
francúzsky syr a červené víno. 
150 g
2,94 €

Kuracia paštéta (detská) 
Jemná paštéta z bio mäsa z lokálnej rodinnej farmy. Svojou jemnou chuťou  
si ju zamilujú nielen dospelí ale aj deti.  
150 g
2,94 €

Pomazánka z pečeného mäsa 
Jemne pikantná z domáceho bravčového mäsa. Peknú červenú farbu má z 
pečenej zeleniny. Vhodná náhrada pre ľudí, ktorí nemôžu jesť tatársky biftek.
150 g
3,22 €
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Minimálne odberné množstvo je 25 ks. *Minimálne odberné množstvo je 10 ks. Spotrebujte do 6 mesiacov.



Bôčiková  
paštéta
190 g
3,49 €

Oškvarková 
paštéta
190 g
3,49 €

Pečeňová 
paštéta
190 g
3,49 €

Pečeňová paštéta  
so sušenými slivkami
170 g
4,26 €

Bôčiková 
paštéta  
s chilli
170 g
4,26 €

Paštéta s husacou pečeňou 
a sečuánskym korením
170 g
4,47 €

Jelenia paštéta  
so sušenými slivkami
170 g
4,61 €

Králičia paštéta s tymiánom
170 g
4,61 €

Kačacia paštéta s údenými 
kačacími prsiami
170 g
4,61 €

Trhaná kačica
170 g
4,61 €
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Minimálne odberné množstvo je 24 ks. Spotrebujte do 24 mesiacov.

Vidiecka  
zabíjačka
Rodinná receptúra skrytá  
v domácich paštétach, mastiach  
a škvarkoch z prírodných surovín,  
kvalitného mäsa a 100 % bez  
konzervantov.



Darčekové  
balenie  
GURMÁN*
darčekové balenie  
obsahuje:  
1× Pečeňová paštéta  
so sušenými slivkami  
170 g,  
1× Bôčiková paštéta  
s chilli 170 g,  
1× Paštéta s husacou  
pečeňou a sečuánskym  
korením 170 g
3 × 170 g,  
315 × 95 × 93 mm
18,53 €

Darčekové  
balenie  
DELIKATES*
darčekové balenie  
obsahuje:  
1× Pečeňová paštéta  
so sušenými slivkami  
170 g,  
1× Králičia paštéta  
s tymiánom 170 g,  
1× Trhaná kačica  
170 g
3 × 170 g,  
315 × 95 × 93 mm
19,09 €

Škvarená bravčová masť**
320 g
5,60 €

Bravčové škvarky v masti**
320 g
5,60 €

3184
VINGA dlhá doska 
29,70 €

31801
VINGA  

horizontálna doska
22,60 €

3183
VINGA obdĺžniková doska 
27,40 €

3181
VINGA  
okrúhla  
doska
38,10 €
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Minimálne odberné množstvo je 24 ks. * Minimálne odberné množstvo je 10 ks. Spotrebujte do 24 mesiacov. **Spotrebujte do 6 mesiacov.

Urobte si Vianoce ešte chutnejšími a štýlovejšími  
s našimi kvalitnými VINGA doskami na krájanie,  
ktoré s eleganciou poslúžia pri servírovaní chlebíku  
s paštétami. Vaše pokrmy získajú vďaka nim dotyk 
luxusu a vkusu, ktorý vaši hostia určite ocenia.

NÁŠ  
TIP



nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

AP722475	
Karafa na vodu
Karafa na vodu alebo víno 
z recyklovaného skla.
0,8 l
13,55 €

70602
Sirup Citrus GANG
0,5 l
6,16 €

70598
Sirup
Červený grep –  
Bazalka
0,5 l
6,16 €

70601
Sirup
Mäta – Limetka
0,5 l
6,16 €

70599	
Sirup
Levanduľa –  
Arónia
0,5 l
6,16 €

70600
Sirup
Baza – Citrón
0,5 l
6,16 €

Recept na bazovú limonádu

Postup:
Ingrediencie nalejeme do karafy, premiešame a pridáme 
ľad. Na záver môžeme ozdobiť citrónom a mätou. 

Alkoholická verzia: odporúčame doplniť ešte 40 ml vodky.

Čo potrebujete?
40 ml Baza – Citrón 
sirup

10 ml Citrónová šťava
350 ml Sóda

Odporúčame  
zakúpiť spoločne  
s karafou a urobiť  

si domácu limonádu  
alebo alkoholický  

drink.

20
Minimálne odberné množstvo je 20 ks.

Sirupy  
vyrobené  
prírodou
Sú výlučne z ovocia,  
100 % prírodné zloženie  
bez konzervantov,  
chemikálií a dochucovadiel. 



G1
Ginger SHOT Med + Citrón
0,2 l
5,87 €

G2
Ginger SHOT + Arónia
0,2 l
5,87 €

G3
Ginger SHOT + Rakytník
0,2 l
5,87 €

V1
Vianočný balíček I.
3 × Sirup na limonádu  
+ darčekové balenie.
22,54 €

V2
Vianočný balíček II.
2 × Sirup na limonádu,  
2 × Ginger mix  
+ darčekové balenie.
28,26 €

V4
Vianočný balíček IV.
6 × Ginger mix  
+ darčekové balenie.
39,69 €

V3
Vianočný balíček III.
1 × Sirup na limonádu,  
4 × Ginger Mix, 
+ darčekové balenie.
33,97 €

21
Minimálne odberné množstvo je 20 ks.

GINGER shoty sú 
neoddeliteľnou súčasťou 
zimného obdobia:
– posilňujú imunitu 
– proti únave 
– �pomáhajú  

pri prechladnutí



  produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

Šťavy posilňujú imunitu  
prírodným a prirodzeným  

spôsobom. Plody sú bohaté  
na vitamíny, antioxidanty,  

aminokyseliny, minerálne látky  
a mnohé ďalšie látky.  

Ovocie je spracované šetrne,  
lisuje sa aj so šupkou a jadierkami  

pre zachovanie si čo najviac  
zdraviu prospešných látok.  

Šťavy nie sú riedené,  
preto je ich chuť výrazná. 

BIO DUO balík
2 × 185 ml
9,80 €

BIO imunity balenie
4 × 185 ml
16,80 €

22
Minimálne odberné množstvo je 20 ks. Spotrebujte do 12 mesiacov.

Tekutá  
imunita
Šťavy z bobúľ plodov „Superovocia“  
s vysokým obsahom zdraviu  
prospešných látok. 



2623
Seasonal Cheer
Čierny čaj s kúskami škorice, hrebíčkov  
a karamelovo- 
-vanilkovým  
korením.
50 g
4,77  €

1711
Christmas Greetings
Čierny čaj s kúskami škorice, pomaranča, 
ruže, arómy čerešne a mandlí.
85 g
5,38  €

1714
Aroma Collection
Variácia bieleho, 
zeleného, čierneho, 
bylinného a ovocného 
čaju: Passon Island, 
Green Exotic,  
Hibiscus, English 
Breakfast, Sweet 
Berries, Earl Grey. 
15 × 1,5 g, 15 × 2 g
7,80  €

1715
Winter Collection
Variácia bieleho, 
zeleného, čierneho,  
bylinného a ovocného 
čaju: Passon Island, 
Green Exotic, Hibiscus, 
English Breakfast, Sweet 
Berries, Earl Grey.
15 × 1,5 g, 15 × 2 g
7,80  €

1712
Merry Christmas, plech
Čierny čaj s kúskami papáje, ruže a arómy 
pomaranča a karamelu. 
40 g
5,38  €

Chcete preniesť  
vianočnú  

atmosféru do 
každého šálku 

čaju?
Naša ponuka vianočných čajov  

je kľúčom k tomu,  
aby ste to dosiahli.
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  produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

4001
Mango Orange
Pravý cejlonský biely čaj  
s príchuťou manga  
a pomaranča. 
20 × 1,5 g 
4,18 €

4002
Peach Rose 
Pravý cejlonský biely čaj  
s príchuťou broskyne  
a ruže.  
20 × 1,5 g 
4,18 €

3832
Ginger a Orange
Pravý cejlonský zelený  
čaj s príchuťou zázvoru  
a pomaranča.  
20 × 1,5 g 
3,38 €

7629
Winter Tea
Pravý cejlonský čierny  
čaj s arómou brusníc.   
25 × 2 g 
3,74 €

3962
Infinite Moments 
Winter Stars
Pravý cejlónsky čierny  
čaj (sypaný) s kúskami  
ananasu, nevädze poľnej  
a černicovej arómy.   
75 g 
4,18 €

4454
Strawbery  
a Raspberry
Ovocný a čínsky čaj 
(sypaný) s kúskami papáje, 
jablka, jahody, čerešne, 
ibišku a arómy jahody  
a maliny.  
100 g 
5,99 €

4004
White Tea Forest 
Fruit 
Pravý cejlónsky biely čaj 
(sypaný) s kúskami čiernej 
ríbezľe, papáje a prírodnou 
arómou lesného ovocia.  
100 g  
5,74 €

4007
White Tea  
Strawberry Vanilla
Pravý cejlónsky biely čaj 
s kúskami jahôd, jasmínu, 
ruže a prírodnou arómou 
jahody a vanilky.   
100 g  
5,74 €
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4362
Rozprávkové Vianoce
Variácie ovocných čajov Fruit Infusions vo vianočnom prebale: 
Forest Fruits, Orange Peach, Indian Summer, Caribbean Cocktail.  
40 × 1,8 g 
9,37 €

3945
BASILUR Vintage Assorted
Čajová súprava Vintage Assorted je plná sviatočných chutí,  
ktoré vyvolávajú vianočnú nostalgiu.  
WINTER HOLIDAYS – čierny čaj, aróma (vanilka, jahoda, smotana), 
MERRY CHRISTMAS - čierny čaj, aróma (zázvor, med, vanilka),  
NEW YEAR’S GIFT – čierny čaj, aróma (čerešňa, mandľa),  
CHRISTMAS TREE – zelený čaj, aróma (mango, marakuja, limetka).  
47 g 
4,18 €

2917 
AFTEA Box Warm Winter Wishes Tea & Coffee
Darčeková súprava čierneho cejlónskeho sypaného čaju  
a cejlónskej zrnkovej kávy.  
80 g 
8,76 €

7406 
BASILUR Winter Berries Assorted, 60 vrecúšok
Krásna darčeková krabička Winter Berries Assorted predstavuje  
tie najlahodnejšie kombinácie čierneho čaju a ovocia. Môžete si  
vychutnať príchuť brusníc, malín, rakytníka a čiernych ríbezlí.
60 × 2 g 
9,61 €
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  produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

058700	 
Čajová darčeková sada vianočných figúrok, 10 pyramíd
Darčeková súprava krásnych a voňavých figúrok na vianočný stromček  
v bio kvalite obsahuje 10 prémiových čajov, ktoré môžete použiť  
ako dekoráciu na vianočný stromček. 
80 g
8,33 €

064138	 
Vianočná kolekcia Super Dobrôt, 12 pyramíd, sypaný čaj
Zdraviu prospešné a chutné čaje.
24 g
8,60 €

062981	 
Vianoce na Cejlóne, 
sypaný čaj
Čierny sypaný čaj  
s korením a ovocím  
s drevenou odmerkou.
80 g
9,80 €

064121	 
Slávnostné chvíle, 
12 pyramíd,  
sypaný čaj
Rozdajte vianočnú radosť 
pomocou čajov.
64 g
13,67 €

064145	 
Vianočná kolekcia Wellness, 12 pyramíd, sypaný čaj
Pretože vaše telo, myseľ a duša si to zaslúži. 
24 g
8,60 €

bio  
kvalita

 

062332	Pyramída Stromček*
Vianočná ozdoba a čaj s lahodnou príchuťou 
 zázvoru a brusníc.

062356	Pyramída Santa Claus*
Vianočná ozdoba a čaj s lahodnou príchuťou  
jablka škorice a šípkov.

062363	Pyramída Snehuliak*
Vianočná ozdoba a čaj s lahodnou príchuťou  
kokosu a passion fruit.

062349	Pyramída Rudolf*
Vianočná ozdoba a čaj s lahodnou príchuťou  
Rooibos, čokolády a vanilky.  

062370	Pyramída Škriatok*
Vianočná ozdoba a čaj s lahodnou príchuťou  
bieleho čaju s tropickým nádychom. 

2 g
0,73 €
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Minimálne odberné množstvo je 20 ks. *Minimálne odberné množstvo je 150 ks.



058298	Červená 
darčeková kolekcia 
čajov Prémium,  
36 vrecúšok
Prémiová zelená darčeková 
plechovka v bio kvalite  
je skvelým darčekom pre 
vašich blízkych. Príchute 
čajov: Mätové cukríky, Red 
cherry chai, Ovocný tooibos, 
Zázvor a brusnice, Sezónna 
siesta, Korenená tekvica. 
54 g
15,27 €

058311	Zelená  
darčeková kolekcia 
čajov Prémium,  
36 vrecúšok
Prémiová zelená darčeková 
plechovka v bio kvalite je 
skvelým darčekom pre vašich 
blízkych. Príchute čajov:  
Čierny čaj, Divine green, 
White dreamscape, Super 
anise, Šťastné Vianoce, 
Osvieženie po večierku. 
54 g
15,27 €

058410	Červená vianočná čajová hviezda, 
6 pyramíd
Vďaka skvelej kombinácii čajov, byliniek a korenia si 
vychutnáte skvelú šálku čaju a vytvoríte príjemnú 
vianočnú atmosféru.  
Príchute čajov:  
Božská zelená,  
Biela krajina snov,  
Sviatočné korenie. 
12 g
6,87 €

058403	Zelená vianočná čajová hviezda, 
6 pyramíd
Vďaka skvelej kombinácii čajov, byliniek a korenia si 
vychutnáte skvelú šálku čaju a vytvoríte príjemnú 
vianočnú atmosféru.  
Príchute čajov:  
Perníková pochúťka,  
Mätový punč,  
Fantómove korenie.
12 g
6,87 €

058366	Prémiová 
vianočná kolekcia,  
48 vrecúšok
V tejto čajovej súprave  
nájdete šesť druhov čajov. 
Vďaka skvelej kombinácii 
s bylinkami a korením si 
vychutnáte skvelú šálku  
čaju a vytvoríte príjemnú 
vianočnú atmosféru. 
72 g
12,67 €

058304	Modrá  
darčeková kolekcia 
čajov Prémium,  
36 vrecúšok
Prémiová modrá darčeková 
plechovka v bio kvalite  
je skvelým darčekom pre 
vašich blízkych. Príchute 
čajov: Vianočná noc, Chai tea, 
Írske Vianoce, Mätový punč, 
Phantom spice, Sviatočné 
povzbudenie. 
54 g
15,27 €

P432.140
Dvojstenné borosilikátové sklo  
s bambusovým vekom
Súprava z dvojstenného borosilikátového skla  
s elegantným bambusovým viečkom zaručí,  
že pripravený čaj a káva budú horúce a pritom  
vaše ruky zostané chladné. Súprava obsahuje  
2 ks s objemom 250 ml. 
21,40 €

NÁŠ  
TIP
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  produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

Mountain Blend
Zrnková káva bola 
špeciálne vyvinutá na 
zachytenie kvetinových 
vôní, kyslosti ovocia  
a chuťových tónov 
mliečnej čokolády.  
100 % Arabica.
227 g
10,67 €

Rio Blend
Zrnková káva bola 
špeciálne vyvinutá pre 
tých, ktorí majú chuť  
na sladké, ale snažia sa 
obmedziť príjem cukru  
v šálke na minimum.   
80 % Arabica,  
20 % Robusta.
227 g
10,67 €

Mocha Java
Zrnková káva Mocha  
z Etiópie a Java Mandheling  
sa spájajú v dokonalej 
harmónii a prinášajú silný 
ovocný zážitok  
s fantastickými tónmi  
čokolády a ovocia.  
100 % Arabica.
227 g
10,67 €

Crema Blend
Zrnková káva zo Sumatry 
a plná chuť brazílskej kávy, 
jemne namiešané  
s výberom tých  
najlepších zŕn, sa vám 
vryjú do pamäti hĺbkou 
svojej chuti. 90 % Arabica, 
10 % Robusta.
227 g
10,67 €

Čokoláda Cherry
Čokoláda a Moka
Čokoláda Malina
Dvojitá Čokoláda
Lieskový oriešok
Ochutená zrnková káva  
so sladkou a ucelenou chuťou  
s brazilskými koreňmi.  
100 % Arabica.
227 g
10,00 €

28
Minimálne odberné množstvo je 30 ks. 

Začnite  
zimné ráno  
s kávou
Dodá vám energiu na celý deň  
a ešte aj poteší vaše zmysly.



Mletá Brown Unique
Mletá zmes Unique BROWN je mix brazílskej 
arabiky a robusty z Vietnamu a rovníkovej 
Afriky. 50 %  Arabica, 50 % Robusta.
250 g
7,24 €

Mletá káva Blue Unique
Mletá zmes Unique BLUE  
je obohatená o najkvalitnejšiu 
robustu z Indie a Vietnamu.  
70 % Arabica, 30 % Robusta.
250 g
7,46 €

Zrnková káva Unique Silver
Zmes Silver je očarujúcim  
spojením čokoládového dotyku, 
ovocnej ľahkosti a opojnej  
korenistej elegancie.  
100 % Arabica.
250 g
8,12 €

Zrnková káva Unique Red
Zrnková zmes je postavená na prírodnom 
základe brazílskej arabiky spolu  
s „pranou“ arabikou z Guatemaly,  
Hondurasu a Kolumbie.  
90 % Arabica, 10 % Robusta.
250 g
7,86 €

Zrnková káva Unique Blue
Zrnková zmes Unique Blue  
je obohatená o najkvalitnejšiu 
robustu z Indie a Vietnamu.  
70 % Arabica, 30 % Robusta.
250 g
7,39 €

Zrnková káva Unique Violet
Zrnkovú zmes Unique Violet tvoria 
tie najjemnejšie odrody prírodnej 
„pranej“ arabiky a ázijskej robusty. 
80 % Arabica, 20 % Robusta.
250 g
7,61 €

Zrnková káva Unique Brown
Zrnková zmes Unique Brown je  
mix brazílskej arabiky a robusty  
z Vietnamu a rovníkovej Afriky.  
50 % Arabica, 50 % Robusta.
250 g
7,17 €

Mletá káva Red Unique
Mletá zmes Unique RED je postavená  
na prírodnom základe brazílskej arabiky 
spolu s „pranou“ arabikou  
z Guatemaly, Hondurasu a Kolumbie.  
90 % Arabica, 10 % Robusta.
250 g
7,94 €

Mletá káva Violet Unique
Mletú zmes Unique VIOLET tvoria tie  
najjemnejšie odrody prírodnej „pranej“  
arabiky a ázijskej robusty.  
80 % Arabica, 20 % Robusta.
250 g
7,72 €

Zrnková káva VENDING Vianoce
Špeciálna vianočná edícia zrnkovej kávy VENDING Vianoce.  
20 % Arabica, 80 % Robusta.
1000 g
11,57 €

Zrnko kávy v čokoláde 
Jej základom sú zrnká rovnovážne 
praženej kávy. Unique Blue spojená  
s horkou, alebo mliečnou  
čokoládou, doplnenou  
o materskú kašičku a včelí vosk. 
100 g
7,80 €

29
Minimálne odberné množstvo je 25 ks.



nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

30
Možnosť balenia: drevená krabička, kraftová krabička, taštička. Na každom darčekovom balení môže byť vaše logo, prípadne aj text s venovaním.

Vytvorte si  
vlastné darčekové  
balenie na mieru  
podľa vašej  
preferencie  
a chuti



Cena už 
od 30 €
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Možnosť balenia: drevená krabička, kraftová krabička, taštička. Na každom darčekovom balení môže byť vaše logo, prípadne aj text s venovaním.



AP689923
Lampoa darčeková sada na alkohol
Darčeková sada v darčekovej kraftovej škatuli s výplňou  
z drevenej vlny a červenou stuhou. Obsahuje: fľašu Borester, 
skladací pohár Nautilus, zmes na občerstvenie Soic Premium 
Dessert Bullet (80 g), vreckový nôž Sultan,  
bambusovú baterku Lampoo. 
228 × 205 × 120 mm
35,48 €

AP689925
Tjarlax čajová darčeková sada
Darčeková sada na čaj v darčekovej kraftovej škatuli s výplňou z drevenej vlny a červenou 
stuhou. Obsahuje: vianočný hrnček Lempaa, čaj zo zimných lesných plodov Luis (30 g), 
lesný med Always Gourmet (50 g), ozdoby na vianočný stromček Fantasy.
228 × 205 × 120 mm
25,48 €

AP689927
Granon čajová  
darčeková sada
Darčeková sada na čaj  
v darčekovej kraftovej škatuli  
s výplňou z drevenej vlny  
a červenou stuhou. Obsahuje: 
termohrnček Grobina, čajový 
nálevník Hanay, čaj zo zimných 
lesných plodov Luis (30 g),  
lesný med Always Gourmet  
(50 g), ozdobu na vianočný 
stromček Jerpstad 2v1.
228 × 205 × 120 mm
35,11 €

AP689926
Knapnas čajová 
darčeková sada
Darčeková sada na čaj  
v darčekovej kraftovej 
škatuli s výplňou  
z drevenej vlny  
a červenou stuhou.  
Obsahuje: vianočný hrnček 
Nakkala, čaj zo zimných 
lesných plodov Luis  
(30 g), lesný med Always 
Gourmet (50 g), ozdoba 
na vianočný stromček 
Jerpstad 2v1.
228 × 205 × 120 mm
26,73 €

32

Darčekové  
sady
Radi by ste obdarovali niekoho  
darčekovým balíčkom, ale nič vám  
nenapadá? Vyberte si z našich  
hotových darčekových sád. 



AP689924
Benvik Čajová darčeková sada
Darčeková sada na čaj v darčekovej 
kraftovej škatuli s výplňou z drevenej vlny 
a červenou stuhou. Obsahuje: vianočný 
hrnček Perala, čaj zo zimných lesných 
plodov Luis (30 g), lesný med Always 
Gourmet (50 g), čajník Strobus,  
ozdobu na vianočný stromček WoXmas. 
228 × 205 × 120 mm
28,73 €

AP689928
Orosi kávová darčeková sada
Darčeková sada na kávu v darčekovej kraftovej škatuli s výplňou 
z drevenej vlny a červenou stuhou. Obsahuje: sklenený cestovný 
hrnček Tarkol, káva Luis Kostarika (40 g), remeselné cantuccini  
Floq (100 g), ozdoba na vianočný stromček Holonda.
228 × 205 × 120 mm
36,86 €

AP689930
Raskogen cestovná  
darčeková sada
Cestovná darčeková sada  
v darčekovej kraftovej  
škatuli s výplňou z drevenej vlny  
a červenou stuhou. Obsahuje: 
deku Kayla RPET, medenú  
termosku Koppar, kávu Luis 
Costa Rica (40 g), remeselnícke 
cantuccini Floq (100 g), vianočný 
stromček na kľúče Fjerny.
325 × 305 × 130 mm
59,22 €

Všetky darčekové sety sú dodávané  
v kartónovej krabici s červenou stuhou.
Darčekové sety si môžete za príplatok 
dozdobiť s plnofarebne potlačeným 
želaním.

AP689929
Oskatan gurmánská darčeková sada
Gurmánska darčeková sada v darčekovej kraftovej škatuli s výplňou z drevenej vlny  
a červenou stuhou. Obsahuje: bambusovú dosku na krájanie Shiba, pražené solené kešu 
oriešky Premium Dessert Bullet (80 g), olivový olej z rozmarínu Always Gourmet (100 ml), 
mlynček na soľ a korenie Muntok, bielu himalájsku soľ Salvia (110 g), zmes troch druhov 
korenia Salvia (40 g), ozdobu na vianočný stromček Holonda.
325 × 305 × 130 mm
63,35 €
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nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

Čokoláda  
Matcha a Citrón
Matcha je kráľovnou 
zelených čajov  
a v Japonsku sa už po 
stáročia používa pri  
obradoch a tiež pri 
príprave na meditáciu.
70 g
3,06 €

Čokoláda  
s Ružou dark
Ottova ruža bola po 
stáročia skutočným 
pokladom, ktorý sa  
z Bulharska rozšíril 
do celého sveta.
70 g
3,06 €

9000
Mliečna čokoláda 
s malinami*
120 g
5,19 €

9001
Mliečna čokoláda 
s vlašskými  
orechami  
a višňami*
120 g
5,19 €

9010
Horká čokoláda  
s mandľami*
150 g
5,19 €

Čokoláda  
Praline
Čokoláda s 
očarujúcou chuťou 
lieskových orieškov 
tahini, sladená  
erytritolom -  
prírodným  
sladidlom, ktoré  
neovplyvňuje  
hladinu cukru  
v krvi a nemá  
žiadne kalórie.
70 g
3,06 €

Čokoláda 
Lieskové oriešky 
a Moruše
Čokoláda s pastou  
z lieskových orieškov 
tahini a plodmi 
moruše, sladená  
iba organickým  
erytritolom.
70 g
3,06 €

Čokoláda  
Coffee time
Vegánska, bio čokoláda 
bez laktózy. S kávou  
od špecialistu Dabov,  
bez kofeínu.
70 g
3,06 €

Čokoláda  
a Kokosové 
mlieko
V prípade tejto 
čokolády ide  
o unikátnu verziu 
klasickej mliečnej 
čokolády s použitím 
kokosového mlieka. 
70 g
3,06 €

vegan

vegan

vegan

vegan

vegan

vegan

34
Minimálne odberné množstvo je 35 ks. *Minimálne odberné množstvo je 40 ks.

Prémiové  
čokolády  
a sušienky 
Odporúčame vyskúšať novinku  
v našej ponuke – čokolády  
Benjamissimo. Prémiová značka  
čokolád, ktoré môžete zjesť  
aj pri cvičení a navyše  
sú vegánske a v bio kvalite. 



9169
Mythique Lemon French Shortbread*
Maslové čajové sušienky v plechovom obale zo pšeničnej múky, masla, 
cukru, citrónovej pasy, vajec, žĺtkového prášku, prírodnej citrónovej 
arómy a soli. 
250 g
9,00 €

9171
Mythique Cookies with Chocolate Chip
Maslové čajové sušienky v plechovom obale s kúskami horkej 
čokolády, pšeničnej múky, trstinového cuktru, masla, vajec,  
prášku do pečiva, soli a prírodnej arómy vanilky. 
200 g
9,00 €

9042
Mliečna čokoláda 
s orechami,  
pistáciami  
a kanadskou  
brusnicou
55 g
3,15 €

9043
Mliečna čokoláda 
trojfarebná
50 g
3,15 €

9055
Horká čokoláda  
s černicami,  
malinami  
a mätou
50 g
3,15 €

9114
Pure Butter French Shortbread
Maslové čajové sušienky v papierovom obale zo pšeničnej múky, 
masla, cukru, vajec, žĺtkového prášku, soli, prírodnej arómy vanilky, 
karamelu. 
125 g
3,09 €

9116
All Chocolate French Shortbread
Maslové čajové sušienky v papierovom obale  
zo pšeničnej múky, masla, cukru, horkej čokolády, 
kúskov horkej čokolády, vajec, prírodnej arómy a soli. 
125 g
3,09 €

9175
Petit Beurre
Maslové čajové sušienky v papierovom obale zo 
pšeničnej múky, sušeného mlieka, kukuričného 
škrobu, soli, prírodnej arómy vanilky, vajec a prášku 
do pečiva. 
145 g
3,51 €
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Minimálne odberné množstvo je 40 ks. *Minimálne odberné množstvo je 30 ks.



Kabelka Panna Cotta – bonboniéra 
Kabelka Panna Cotta obsahuje pralinky  
s malinovou náplňou. Ideálna kombinácia pre 
milovníkov čokolády a malín v jednom.  Trvanlivosť 
9 mesiacov. Minimálne odberné množstvo 6 ks.
200 g, 150 × 200 × 60 mm
4,55 €

Kabelka Hazelnut – čokoládová  
bonboniéra  
Kabelka Hazelnut obsahuje čokoládové pralinky  
s lieskovým orechom v samostatnom obale.  
Trvanlivosť 9 mesiacov. Minimálne odberné 
množstvo 6 ks.
182 g, 150 × 200 × 60 mm
4,55 €

Kabelka Coffee & Creme – bonboniéra   
Kabelka Hazelnut obsahuje čokoládové pralinky  
s lieskovým orechom v samostatnom obale. 
Trvanlivosť 9 mesiacov. Minimálne odberné 
množstvo 6 ks.
197 g, 150 × 200 × 60 mm
4,55 €

Belgické pralinky  
Dark – LaPalette, čierna   
Zmes belgických praliniek  
v horkej čokoláde La Palette  
v darčekovom balení  
s náplňami. 5 ks praliniek. 
Trvanlivosť 12 mesiacov. Min-
imálne odberné  
množstvo 12 ks.
65 g, 60 × 37 × 216 mm
4,23 €

Belgické pralinky  
Assort – LaPalette, 
biela   
Zmes belgických praliniek 
plnených čokoládou  
La Palette v darčekovom 
balení s náplňami.   
5 ks praliniek. Trvanlivosť  
12 mesiacov. Minimálne 
odberné množstvo 12 ks.
65 g, 60 × 37 × 216 mm
4,23 €

Belgická biela 
čokoláda kokos  
a čierna ríbezľa 
Ručne vyrábaná 
belgická biela čokoláda 
zdobená kúskami ovocia 
a kokosom. Trvanlivosť 
12 mesiacov.  
Minimálne odberné 
množstvo 10 ks.
100 g
2,29 €

Belgická čokoláda 
brusnica a ríbezľa  
Ručne vyrábaná  
belgická čokoláda  
zdobená kúskami  
ovocia. Trvanlivosť  
12 mesiacov.  
Minimálne odberné 
množstvo 10 ks.
100 g
2,29 €

Belgická čokoláda 
jablko a malina   
Ručne vyrábaná  
belgická čokoláda  
zdobená kúskami  
ovocia. Trvanlivosť  
12 mesiacov.  
Minimálne odberné 
množstvo 10 ks.
100 g
2,29 €
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Nechajte sa  
rozmaznať  
jedinečnými  
belgickými pralinkami  
a ručne vyrábanými  
belgickými  
čokoládami



Assort La Flambée
Luxusný výber belgických praliniek z horkej čokolády. Trvanlivosť 
12 mesiacov. Minimálne odberné množstvo 9 ks.
120 g, 253 × 30 × 178 mm
5,35 €

Emoti La Flambee Hazelnut & Caramel, bordová
Luxusná bonboniéra z pravej belgickej čokolády obsahuje výber 
belgických praliniek s príchuťou lieskových orieškov a karamelu. 
Trvanlivosť 12 mesiacov. Minimálne odberné množstvo 6 ks.
198 g, 253 × 30 × 178 mm
8,64 €

Emoti La Flambee, perleťová
Luxusná bonboniéra z pravej belgickej čokolády obsahuje výber 
belgických praliniek. Trvanlivosť 12 mesiacov. Minimálne odberné 
množstvo 6 ks.
198 g, 253 × 30 × 178 mm
8,64 €

Emoti L’Harmonie, 
čierna
Luxusný výber belgických 
praliniek z horkej čokolády 
v elegantnom čiernom 
prevedení. Trvanlivosť 
12 mesiacov. Minimálne 
odberné množstvo 6 ks.
215 g, 234 × 30 × 216 mm
5,35 €

LaPalette Assorted 
chocolates  
s mašľou
Exkluzívna zmes plnených 
čokoládových praliniek. 
Trvanlivosť  
12 mesiacov.  Minimálne 
odberné množstvo 5 ks.
215 g, 216 × 30 × 234 mm
9,90 €

Frutti di Mare s mašľou   
Tvar praliniek je inšpirovaný 
tvarom morských plodov.  
Každá pralinka má náplň v jednej 
zo štyroch príchutí: orechová, 
mliečna, kakaová alebo  
karamelová. Čokoládový poťah 
praliniek je zmesou bielej  
a tmavej čokolády. Dve obalové 
grafiky: zlatá s červenou mašľou 
a červená so zlatou mašľou. 
Trvanlivosť 12 mesiacov.  
Minimálne odberné  
množstvo 8 ks.
185 g
6,34 €

Taška Exclusive – višne v 3 druhoch alkoholu
Čo si myslíte, čo sa stane, keď sa šťavnatá čerešňa stretne  
s jemným mandľovým amarettom, suchým vínom alebo teplým 
rumom? Vznikne absolútne jedinečný dezert, v ktorom je chuť 
čerešňového ovocia obohatená o expresívne tóny niektorých  
z najobľúbenejších alkoholov. Trvanlivosť 10 mesiacov.  
Minimálne odberné množstvo 7 ks.
285 g
8,32 €
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nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

Dóza  
Arašidy  
v jogurte
300 g
5,60 €

Dóza  
Lyofilizované 
čierne ríbezle  
v jogurte 
300 g
8,67 €

Dóza  
Mandle  
v horkej 
čokoláde 
300 g
6,71 €

AP808065
Kongle vianočná miska
Bambusová miska v tvare stromčeka. 
Odporúčame zakúpiť spoločne s vianočnou 
miskou v tvare stromčeka, do ktorej môžete 
nasypať chutné orechy alebo vianočné pečivo  
a vytvoriť si pravú vianočnú náladu.
5,57 €

Dóza  
Lieskové orechy  
v mliečnej čokoláde 
300 g
6,71 €

Dóza  
Mandle v mliečnej   
čokoláde a škorici  
300 g
7,38 €

Dóza  
Mandle v mliečnej  
čokoláde
300 g
7,17 €

NÁŠ  
TIP

38
Minimálne odberné množstvo je 24 ks.

Aké by to boli  
sviatky bez 
slaných a skladkých  
orechov na  
vianočnom  
stole?



Dóza  
Mix Tropicana 
Chuť exotických krajín  v zložení 
sušených hrozienok, kociek papáje, 
banánových chipsov, lieskových  
orechov, kešu orechov a mandlí.  
500 g
6,48 €

Dóza  
Pistácie pražené solené  
Jemne solené pistácie, pražené 
horúcim vzuchom.  
400 g
10,93 €

Dóza  
solený mix orechov  
s wasabi   
Jemne solený mix pražených orieškov 
s príjemne pikantnými wasabi 
arašidmi.   
450 g
6,63 €

Dóza  
Zmes rozprávka   
Lahodné naturálne oriešky a sladké 
sušené ovocie vo vyváženom 
pomere.  
550 g
7,09 €

Dóza Zmes orechov v mede a soli    
Neodolateľná chuť pomaly pražených a pečených arašidov, kešu orechov  
a mandlí v spojení s medom a soľou.  
550 g
9,38 €

Krabička Zmes Rozprávka    
Darčeková plechová krabička s vianočným motívom, ktorá je naplnená 
zmesou orechov a sušeného ovocia. 
300 g
8,38 €

Vianočná krabička I.*
Vianočná krabička obsahuje: Dóza Zmes rozprávka 550 g, Dóza Zmes orechov   
v mede a soli 550 g, Dóza solený mix orechov s wasabi 450 g, balenie a krabička.  
1550 g
22,82 €

Vianočná krabička II.*  
Vianočná krabička obsahuje: Dóza Solený mix orechov s wasabi 450 g,  
Dóza Mix Tropicana 500 g, Dóza Kešu natural 550 g, balenie a krabička. 
1550 g
22,82 €
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Minimálne odberné množstvo je 12 ks. *Minimálne odberné množstvo je 10 ks.



nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

Medovina Barrique
Delikátnosť tejto  
medoviny spočíva  
v dlhodobom zrení   
vo vypaľovanom  
francúzskom dubovom 
sude. Táto medovina  
vás obdarí bohatou škálou 
chutí a vôní, je zážitkom, 
ktorý si budete chcieť 
zopakovať.  
Alk. 12 % obj. 
0,375 l
9,83 €

Medovina Metheglin 
(bylinno-korenená)
Tajomstvo tejto medoviny  
je ukryté vo výbere použitých 
korenín. Receptúra výroby 
extraktu sa rokmi vyvinula  
až do dnešnej podoby  
a stala sa výrobným  
rodinným tajomstvom.  
Alk. 12 % obj.
0,7 l
9,04 €

Medovina madľová
Základom tejto  
medoviny je medovina 
Svetlá s mandľovou 
príchuťou.  
Alk. 12 % obj.
0,7 l
9,04 €

Medovina orechová
Základom tejto  
medoviny je medovina 
Svetlá s príchuťou  
vlašských orechov.  
Alk. 12 % obj.
0,7 l
9,04 €

Zlatá medaila  
v súťaži  

Medovinka roka 
2018

Zlatá medaila  
v súťaži  

Medovinka roka 2017,  
víťaz v kategórii 

Ochutená  
medovina

40
Minimálne odberné množstvo je 24 ks.

Starostlivo vybrané  
medoviny, ktoré  
ponúkajú magickú  
chuť a zmenia  
vianočný okamih  
na sladký zážitok



Medovina svetlá
Lahodný medový nápoj, ktorý 
svojím zložením z niekoľkých 
druhov medu, sľubuje  
gastronomický zážitok. 
Kvasením pri nízkej teplote 
okolo 12 °C  sa lepšie  
uchovajú chuťové  
a vonné vlastnosti.  
Alk. 12 % obj.
0,7 l
9,04 €

Darčekový set
Set obsahuje med (180 g), medovinu (2 dcl) a sviečku zo včelieho vosku. 
Balené v prírodnej papierovej krabičke z vlnitej lepenky, vystlané drevitou 
vlnou. Ozdobené škoricou a badiánom.
15,72 €

Zlatá medaila  
v súťaži  

Medovinka roka 
2017

Medovinové  
varené víno

Kto by nepoznal varené víno!  
Lahodné, voňavé, sladké  
a dokonca hrejivé.
Ochutnali ste ho už niekedy  
s medovinou?

Postup:
Červené víno uvaríme spolu  
s korením. V samostatnom 
 hrnci zohrejeme medovinu  
(nevaríme). Zalejeme  
a ozdobíme pomarančom.

Čo potrebujete?
1 l červené víno
0,5 l medovina
1 čajová lyžička  
klinčekov

1 celá škorica
4 ks badián 
plátky pomaranča

NÁŠ  
TIP

Medovina višňová
Základom tejto medoviny  
je medovina Svetlá  
s višňovou príchuťou.  
Alk. 12 % obj.
0,7 l
9,04 €

41
Minimálne odberné množstvo je 24 ks.



Orechový  
likér 28 %
Základom  
je klasický  
orech vlašský.  
0,5 l
15,17 €

Makový  
likér 28 %
Základom  
je klasický modrý 
mak s pridaním 
vanilky.   
0,5 l
15,17 €

Ružový  
likér 28 %
Základom  
sú lupene ruží.   
0,5 l
15,17 €

Škoricový  
likér 28 %
Likér s výraznou 
chuťou a vôňou  
po škorici.    
0,5 l
15,17 €

Škoricový likér 
Exklusiv 28 %   
0,5 l
19,50 €

Limitovaná  
edícia  

v exkluzívnej  
fľaši

Orechový likér 
Exklusiv 28 %  
0,5 l
19,50 €

Limitovaná  
edícia  

v exkluzívnej  
fľaši

42
Minimálne odberné množstvo je 6 ks.

Vianočný  
prípitok s našou  
špeciálnou  
ponukou likérov



Ružový likér 
Exklusiv 28 %   
0,5 l
19,50 € Limitovaná  

edícia  
v exkluzívnej  

fľaši

Limitovaná  
edícia  

v exkluzívnej  
fľaši

Makový likér 
Exklusiv 28 %  
0,5 l
19,50 €
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Minimálne odberné množstvo je 6 ks.



Vodka Caramel 
0,7 l, 38 %
11,09 €

Domáca pálenka od 
deda – Mandľovka 
0,7 l, 38 %
8,83 €

Domáca pálenka  
od deda – Zázvorovica 
0,7 l, 52 %
15,17 €

Domáca pálenka od 
deda – Mandľovka  
v čokoláde 
0,7 l, 38 %
9,97 €

Domáca pálenka  
od deda – KIWI  
0,7 l, 50 %
21,72 €

Excellent 
Slivovica
0,5 l, 52,5 %
22,43 €

Excellent 
Mandľovica
0,5 l, 40,2 %
17,77 €
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Minimálne odberné množstvo je 6 ks.

Poctivé,  
domáce, tradičné
Pre zohriatie zvnútra počas mrazivého 
vianočného obdobia.



Pálava – výber z hrozna 2021
Expresívna vôňa bieleho korenia  
s dotykom ružových lupeňov  
a banánu. Krásne dlhá nasladlá  
chuť s nuansami grepfruitu a egrešov. 
polosuché, 0,75 l, 13,5 %
7,80 €

Tramín červený
Zrelé hrozno veľmi 
jednoducho spoznáte 
podľa nezameniteľného 
ružového zafarbenia. 
Ľahko rozoznateľné je 
aj víno, ktoré prináša 
atraktívne, špecificky 
korenisté vína.
suché, 0,75 l, 12,5 %
4,98 €

Chardonnay –  
výber z hrozna 2016 
Pôvod Chardonnay sa iba 
odhaduje. Niektorí autori  
ju považujú  
za náhodného  
kríženca odrôd  
Burgundské  
(Rulandské)  
biele a Heunisch.
suché, 0,75 l,  
13,5 %
16,03 €

Sekt 1933 –  
Prestige Cuvée
Sekt ponúka ojedinelý 
zážitok v podobe  
kalicha jemných perál, 
herbálny buket  
doplňuje svieža  
ovocná chuť  
s jemnou iskrou  
a výraznou  
perzistenciou.
brut, 0,75 l
8,55 €

Prezident blanc
Sekt vyrobený primárnou 
fermentáciou. Zelenkavá 
farba so zlatou iskrou. 
Vôňa zrelého hrozna, 
nasladlá chuť s dotykom 
muškátu.
doux, 0,75 l
5,30 €

Prezident rosé
Sekt vyrobený primárnou 
fermentáciou. Malinovo 
ružová farba, buket  
ovláda výrazná vôňa 
jahod. V chuti sa snúbi 
sťavnatosť červeného 
pomaranča a sladkosť 
jahôd.
doux, 0,75 l
5,30 €

Frankovka modrá
Vynikajúca odroda na výrobu 
červených vín. Je vďačná  
za južný svah a v priaznivých 
ročníkoch za podpory  
šikovného vinára sa odmení  
nádhernými vínami. Postupným 
zretím stráca tvrdosť  
a rozvíja sa do šírky,  
plnosti a hĺbky.
suché, 0,75 l, 12,5 %
4,98 €

Rizling Vlašský – 
výber z hrozna 2021
Príjemný “vlašák”,  
atraktívnej zlatistej 
farby s jemnou vôňou 
lipového kvetu, lúčnych 
kvetov a medu.  
Má lahodnú, herbálnu,  
minerálnu chuť  
kombinovanú s tónmi 
sušeného ovocia  
a sviežim, príjemne  
šteklivým záverom.
polosuché, 0,75 l, 13,5 %
10,30 €

Rulandské šedé – 
výber z hrozna 2019
Vynikajúca francúzska 
odroda zlatistej farby  
s vôňou lúčnych kvetov, 
včelých plástov a hrušiek.  
V chuti je plné  
s medovými tónmi  
a štipkou orientálneho 
korenia. 
suché, 0,75 l, 14,0 %
10,30 €

D.S.C.  
Collection

Ročníkový  
výber

Kolekcia  
retro Sekt 1933 Sekt  

Prezident
Sekt  

Prezident

Ročníkový  
výber

Vinohradnícky 
výber

Vinohradnícky 
výber
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Minimálne odberné množstvo je 18 ks.

Elegantné  
a neodolateľné

Selekcia najobľúbenejších  
vín na vianočný  
a silvestrovský  

večer.



8158294
Mydlo WINTER 
MAGIC
Mydlo 60 g  
WINTER MAGIC  
v darčekovom balení, 
vôňa: teplá vanilka. 
4,14 €

6058272	
Kúpeľový set  
WINTER MAGIC 
Kúpeľový set WINTER 
MAGIC v darčekovom 
balení, vrátane  
100 ml sprchového  
gélu, 100 ml telového  
mlieka, vôňa: teplá 
vanilka.
7,74 €

3558268
Frizzer WINTER 
MAGIC
Frizzer 40 g WINTER 
MAGIC v balení 
cukríkov, vôňa: teplá 
vanilka. 
3,06 €

6058275
Set na starostlivosť  
o ruky WINTER MAGIC 
WINTER MAGIC sada  
na starostlivosť o ruky  
v darčekovom balení,  
vrátane 30 ml krému na ruky 
a nechty, pilníka na nechty, 
vôňa: teplá vanilka. 
5,76 €

6056564
Darčekový set  
starostlivosti o ruky 
Obsah: 30 ml krém na ruky 
a nechty, pilník na nechty, 
vôňa: vanilka.
5,76 €
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Minimálne odberné množstvo je 20 ks.

Kozmetické  
balíčky a mydlá  
s vianočným  
čarom



6052398
Kúpeľový set v papierovom boxe
Obsah: telové mlieko 200 ml, plyšové klapky 
na uši. Vôňa: vanilka. 
9,00 €

6058283
Kúpeľový set WINTER MAGIC  v darčekovom balení
Kúpeľový set WINTER MAGIC v plastovej vaničke, vrátane 100 ml sprchového gélu, 
100 ml telového mlieka, 15 g čistej hubky, vôňa: teplá vanilka.
12,96 €

5158545
Set starostlivosti o telo  
WINTER MAGIC
v priehľadnej taške, vrátane  
200 ml sprchového gélu,  
200 ml telového mlieka,  
60 ml krému na ruky a nechty,  
vôňa: teplá vanilka.
16,20 €

6052403
Kúpeľový set s klapkami na uši –  
papierový box
Obsah: telové mlieko 200 ml, plyšové  
klapky na uši. Vôňa: vanilka.
17,28 €
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Minimálne odberné množstvo je 20 ks.



nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

6058221
HELLO WINTER  
sada na starostlivosť  
o ruky
HELLO WINTER sada na 
starostlivosť o ruky  
v darčekovom balení,  
vrátane 30 ml krému  
na ruky a nechty,  
pilníka na nechty,  
vôňa: perník a brusnica. 
5,76 €

3556561
Bomba do kúpeľa  
v tvare hviezdy
Obsah: 50 g v darčekovej 
krabičke v tvare hviezdy, 
vôňa: vanilka.
5,04 €

6050071
Kúpeľňový set –  
papierový stromček
Obsah: 100 ml sprchového gélu,  
18 g šumivého gélu.  
Vôňa: ľadový krém.
8,82 €

6058183
COSY MOMENTS  
set na starostlivosť  
o ruky 
COSY MOMENTS  
sada na starostlivosť  
o ruky v darčekovom balení 
vrátane 30 ml krému  
na ruky a nechty, pilníka,  
vôňa: pomaranč a škorica.
5,76 €

6054224
Set starostlivosti  
o ruky a nechty s pilníkom
Obsah: krém na ruky a nechty 30 ml,  
pilník na nechty. 2 druhy/2 vône:  
pomaranč a škorica/vôňa borovice.
5,76 €
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Minimálne odberné množstvo je 20 ks.



6058322
Kúpeľový set  
WINTER WOODS
Kúpeľový set WINTER 
WOODS v darčekovej 
krabičke s drevenou 
nálepkou, vrátane  
100 ml sprchového gélu, 
100 ml telového mlieka, 
vôňa: biely čaj.
7,38 €

6058238
Darčeková set 
MEN’S 
Darčeková sada MEN’S 
COLLECTION XMAS  
v darčekovej krabici, 
vrátane 140 ml gélu  
do kúpeľa/sprchy, 
ponožiek Dino  
(1 pár, univerzálna 
veľkosť), vôňa: breza  
a céder.
11,70 €

8158243
Gél do kúpeľa MEN’S
Gél do kúpeľa/sprchy 290 ml 
MEN’S COLLECTION XMAS 
vo fľaši vrátane darčekovej 
krabičky (vzhľad pivovej fľaše), 
vôňa: breza a céder.
8,28 €

3550067
Soľ do kúpeľa
Vôňa: ľadový krém.
5,22 €

6058228
Kúpeľový set HELLO WINTER 
Kúpeľový set HELLO WINTER v darčekovom  
balení obsahuje 100 ml sprchového gélu,  
100 ml telového mlieka, 70 g soli do kúpeľa,  
15 g čistej hubky, vôňa: perník a brusnica.
11,70 €
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nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

5558474
Darčekové mydlo z ovčieho mlieka
Mydlo z ovčieho mlieka 100 g BODY LUXURY  
v kartónovej krabici vôňa: jablko a škorica.
6,12 €

5752929
Balzam na pery
Balzam na pery 10 g. 
Vôňa: vanilka.
5,04 €

5058506
HELLO WINTER gél do kúpeľa
HELLO WINTER gél do kúpeľa/sprchy 240 ml  
v malej fľaštičke v tvare gule, vôňa: pečené 
jablko.
6,30 €

6058168
BODY LUXURY set
BODY LUXURY sada starostlivosti 
o ruky v darčekovej kazete vrátane 
30 ml krému na ruky a nechty, 
pilníka na nechty, vôňa: ruža  
a vanilka.
5,76 €

8158175
Krém na ruky a nechty 
Krém na ruky a nechty 60 ml  
BODY LUXURY v tube, vôňa:  
ruža a vanilka.
4,14 €
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Minimálne odberné množstvo je 20 ks.



KN10LA	
Knossos 
Olivové mydlo 
Levanduľa
Olivové mydlo  
s levanduľou  
je vhodné pre 
všetky typy pokožky. 
Levanduľa je známa 
najmä pre svoje 
upokojujúce účinky, 
napríklad pri  
nespavosti  
a nervozite.
100 g
1,65 €

KN13AR	
Knossos  
Olivové mydlo 
Arganový olej
Grécke prírodné 
olivové mydlo  
s arganovým  
olejom z Knossosu 
je vhodné pre  
všetky typy pleti.  
Kombinácia  
olivového  
a arganového  
oleja zjemňuje  
a regeneruje 
pokožku.
100 g
1,65 €

KN08YS	 
Knossos 
Olivové mydlo 
Jasmín
Jasmín sa nazýva 
dar bohov pre  
svoju skutočne 
božskú sladkú vôňu. 
Vhodné pre všetky 
typy pokožky.
100 g
1,65 €

KN15PG	
Knossos  
Olivové mydlo 
Granátové  
jablko
Granátové jablko  
podporuje spevnenie  
a hydratáciu pleti  
a je vhodné aj  
na problematickú  
pleť. Olivový olej 
pomáha regenerovať,  
hydratovať  
a upokojovať  
pokožku. Toto  
mydlo je vhodné  
pre suchú, citlivú,  
podráždenú, zrelú  
a problematickú pleť.
100 g
1,65 €

KN05OR	
Knossos  
Olivové mydlo 
Pomaranč
Grécke olivové 
mydlo  
s pomarančom  
z Knossu vás očarí 
svojou šťavnatou 
citrusovou vôňou. 
Vďaka svojmu  
zloženiu je ideálne 
na každodennú  
hygienu tela  
a tváre.
100 g
1,65 €

KN04HN	
Knossos 
Olivové mydlo 
Med
Olivové mydlo  
s medom je vhodné 
pre všetky typy  
pleti. Vďaka  
zloženiu čisto 
prírodných  
ingrediencií môžete 
mydlo používať 
aj pre najmenších 
alebo pre suchú  
a citlivú pokožku.
100 g
1,65 €
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Mydlá sú vhodné pre vegánov, neobsahujú alkohol, palmový olej, parfumy, silikóny a SLS alebo SLES. Minimálne odberné množstvo je 50 ks.



nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

MO6943-11
Vegánsky balzam 
na pery
Vegánsky balzam  
na pery v recyklovanom 
ABS obale.  
Dermatologicky  
testované. SPF10. 
Príchuť: vanilka.  
Dostupné farby: ružová, 
oranžová, limetková, 
baby modrá, biela, čierna.
19 × 69 mm
0,73 €

MO6809-06
Vegánsky balzam na pery v hliníkovej plechovke 
Vegánsky balzam na pery v hliníkovej plechovke so závitom.  
Dermatologicky testované. SPF10. Príchuť: vanilka.
41 × 17 mm
1,27 €

TGL10141088
Darčeková sada – You are Awesome
Ideálny darček na zasielanie poštou. Obsahuje lahodný vegánsky krém  
na ruky (50 ml), sprchový gél (50 ml) a telové mlieko (50 ml)  
s vôňou mandarínkového pižma.
25 × 140 × 215 mm
23,54 €

TGL10141122	
Darčeková sada – Relax Refresh Recharge
Ideálny darček na zasielanie poštou. Obsahuje lahodný sprchový gél  
(100 ml), telové mlieko (50 ml), mydlo na ruky (100 ml) a krém na ruky  
(50 ml) s vôňou mandarínky, pižma a kumkvátu a bourbonskej vanilky.
50 × 190 × 390 mm
32,78 €

TGL10141147	
Darčeková sada – You rock
Ideálny darček na zasielanie poštou. Obsahuje lahodný sprchový gél (100 ml), 
telové mlieko (50 ml), mydlo na ruky (100 ml) a krém na ruky (50 ml)  
s vôňou mandarínky a kumkvátu a bourbonskej vanilky.
50 × 190 × 390 mm
32,78 €

TGL10141099
Darčeková sada – Time for Bubbles
Ideálny darček na zasielanie poštou. Obsahuje lahodný vegánsky krém  
na ruky (50 ml), sprchový gél (50 ml) a telové mlieko (50 ml) s vôňou  
mandarínkového pižma.
25 × 140 × 215 mm
23,54 €

veganvegan

52



MO6683-40
Beauty set Allure
Unisex darčeková kozmetická súprava od Branded By Earth. Obsahuje  
vegánske 50 g telové umývadlo, šampón, peeling na tvár, vrecúško  
s micelárnou vodou a korkový zásobník na mydlo. Všetky kusy sú zabalené  
v papieri a v recyklovanej papierovej škatuli.
380 × 195 × 30 mm
65,47 €

MO6684-40
Cestovný set Elegance
Unisex darčeková súprava na cesty od Branded By Earth. Obsahuje vegánske 
50 g telové umývanie, šampón, peeling na tvár, vrecko s micelárnou vodou  
a cestovné vrecko z organickej bavlny. Všetky kúsky sú zabalené v plechovke. 
Prezentované v recyklovanej papierovej škatuli.
380 × 195 × 30 mm
77,96 €

MO6686-40
Cestovný set Charm
Unisex cestovná darčeková súprava od značky Branded by Earth. Obsahuje 
vegánske 50 g umývacie mlieko na telo, šampón a peeling na tvár. Všetky 
kúsky sú zabalené v plechovke. Prezentované v recyklovanej papierovej 
škatuli.
90 × 70,50 × 80,50 mm
39,45 €

MO6685-40
Darčekový set Style
Unisex darčeková súprava On the Go od Branded By Earth. Obsahuje  
24 vegánskych 4 g telového umývadla, šampón a umývaciu handričku 
z organickej bavlny. Všetky kusy sú balené v tube. Zabelené v recyklovanej 
papierovej škatuli.
235 × 165 × 55 mm
44,65 €

Z prírodných 
 a organických 

materiálov

Z prírodných 
 a organických 

materiálov

Z prírodných 
 a organických 

materiálov

Z prírodných 
 a organických 

materiálov
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nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

P330.811
Fitness náramok 
Sense Fit z RCSA  
recyklovaného TPU
Vodotesný (IPX5) náramok  
na sledovanie aktivity  
s pohodlným recyklovaným 
TPU náramkom na nosenie 
cez deň aj v noci. Obsahuje 
funkcie: sledovanie spánku, 
počítanie krokov,  
vzdialenosti, počítanie  
kalórií, monitor srdcového 
tepu, krvného tlaku, kyslíka v 
krvi, režim Multi-sport  
a ovládanie fotoaparátu. 
30,09 €

P330.891
Fitness hodinky  
z RCS recyklovaného TPU
Hodinky s 1,3” bodovým dotykovým 
farebným displejom na sledovanie aktivít 
počas celého dňa. Obsahuje funkcie:  
počítanie krokov, kalórií, vzdialenosti, 
budík na sledovanie viacerých športov, 
sledovanie tepu, monitorovanie krvného 
tlaku, monitor spánku, aktualizácie 
kalendára, uskutočňovanie a prijímanie 
hovorov, oznámenia. Odolnosť voči vode 
a prachu IPX 67. BT 5.0. Pohotovostný čas 
15 dní a pracovný čas až 5 dní. 
58,96 €

21009600
H20 Vibe Športová fľaša  
s viečkom
Jednostenná športová fľaša. 
Obsahuje uzáver odolný proti 
vyliatiu s výlevkou na pitie  
s výklopnou slamkou.  
Objem 850 ml. Dostupné  
v mnohých farebných variáciách.
8,98 €

P436.420
Luxusná fľaša  
z nehrdzavejúcej 
ocele
Športová fľaša je vybavená 
športovým viečkom  
a vyrobená z odolnej  
nehrdzavejúcej ocele.  
Objem 710 ml. Dostupné 
farby: modrá, čierna,  
strieborná, biela, červená.
11,85 €

P320.062	
Fitness odporový 
posilňovač
Ťažký odporový posilňovač 
umožňuje precvičiť všetky 
hlavné svalové skupiny  
v hornej a dolnej časti tela. 
Obsahuje vrecko pre  
úschovu a prenášanie.
9,11 €
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Fitness
Po vianočných radovánkach  
s jedlom prichádza čas zdobiť nielen 
stromček, ale aj svoje štíhle línie.  
S našou fitness výbavou začnite  
nový rok s úsmevom a splňte  
svoje predsavzatia.



12613201
Podložka na fitness a jógu
Protišmyková podložka určená na fitness a jógu.  
Veľkosť podložky: 60 × 170 × 0,5 cm.  
Obsahuje puzdro s uzatváracou šnúrkou a popruhom  
na rameno pre jednoduché prenášanie. Dostupné farby: 
modrá, červená, limetková, čierna.
22,37 €

12617205
Sada na cvičenie
Sada obsahuje dve činky na obojručný úchop,  
švihadlo, posilňovač hrudníka a sieťované vrecko  
pre úschovu a prenášanie. Dostupné farby:  
kráľovská modrá, limetková. 
14,66 €

12701231
Ultraľahký a rýchloschnúci uterák z recyklovaného PET plastu
Športový uterák, ktorý je ľahký, dobre saje a rýchlo schne. Látka je odolná a veľmi 
jemná. Uterák je vďaka možnosti previazania elastickou páskou ideálnym  
partnerom do posilňovne, kúpaliska, či na turistické výlety. 
17,26 €

12702153
Mäkké švihadlo v púzdre
Profesionálne švihadlo pre dospelých s ergonomicky 
tvarovanými rukoväťami z mäkkej peny, ktoré 
poskytujú pevný a pohodlný úchop počas cvičenia. 
Dĺžka švihadla je 310 cm, čo umožňuje jednoduché 
skákanie dospelým do výšky 195 cm. Dostupné 
farby: čierna, červená, modrá, limetková. 
9,64 €

P320.041
Posilňovacie gumy
Súprava obsahuje 4 vysokokvalitné 
posilňovacie gumy vo vrecku. Každá 
farba označuje iný odpor. Obsahuje 
vrecko pre úschovu a prenášanie. 
5,90 €
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nazov produktu
popis
rozmer

cena €
bez DPH

UMN239A	
Hodinky  
Paola Black
Hodinky “Paola” sú štíhle, 
ženské a ľahko sa nosia. 
Táto čierna verzia má 
perleťový ciferník, ktorý 
jej dodáva eleganciu. 
Náramok je vyrobený 
zo starostlivo vybranej 
pravej kože. Dostupné  
v ďalších farbách: hnedá, 
biela.  
39,02 €

CEL219P	
Dámska peňaženka 
Alma Coral
Peňaženka Cacharel 
“Alma” je vyrobená  
zo starostlivo vybranej 
štrkopieskovej vegánskej 
kože. Dostupná v ďalších 
farbách: čierna, hnedá, 
indigo, koralová. 
44,93 €

CFM334M	
Šatka Alix  
Light Blue
Šatky Alix s pestrou  
paletou farieb  
a luxusnými keprovými 
textúrami sú inšpirované 
imaginárnou botanickou 
záhradou a sú navrhnuté 
tak, aby oživili každý 
outfit. Dostupná aj  
vo farbe navy. 
20,54 €

UTD239A
Taška na dokumenty Paola Black
Obchodná taška “Paola” je vyrobená  
z mäkkej vegánskej kože. Jej ľahké zlaté 
lemovanie jej dodáva elegantný  
a ženský vzhľad. 
70,39 €

CFM218L	
Šatka Alesia  
Bright Blue
Šatka z vegánskeho 
hodvábu je univerzálny 
doplnok, ktorý sa dá 
nosiť na stovky rôznych 
spôsobov. Dostupná  
v ďalších farbách: biela, 
mentolová, navy. 
21,06 €
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Elegancia  
a vkus
Náš výber exkluzívnych darčekov  
je ideálny pre tých, ktorí hľadajú  
niečo výnimočné a nadštandardné.



LMN232	
Hodinky Ipsum
Elegantné hodinky  
od Christiana Lacroixa  
pre každú príležitosť. 
48,30 €

LFC231N
Hodvábna kravata Lorem Navy
Hodvábna kravata od Christiana Lacroixa, 
ktorá je moderná a nadčasová zároveň. 
28,28 €

LFC231H
Hodvábna kravata Lorem Grey
Hodvábna kravata od Christiana Lacroixa, 
ktorá je moderná a nadčasová zároveň. 
28,28 €

NTD329A
Taška na dokumenty Regent Black
V taške Cerruti sa spájajú najmodernejšie 
 materiálové inovácie s klasickými tvarmi.  
Viaceré priehradky taktiež umožňujú  
praktické využitie pri obchodných  
záležitostiach.
101,34 €

HPHR352X
Exkluzívny set  
poznámkového  
bloku a pera
Súprava sa skladá  
z poznámkového bloku  
A5 s trojfarebným popruhom  
a rolleru. Vďaka kombinácii  
luxusných materiálov  
a ikonických farieb sú bohaté  
tóny luxusne vyzerajúcej kože  
v dokonalej harmónii so sviežim  
a aktívnym štýlom pera Loop.
45,98 €

NLM201A
Peňaženka na bankovky  
Oxford Black
Peňaženka bola  
navrhnutá s ohľadom  
na myšlienku funkčného  
minimalizmu.  
39,60 €
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AP732234-01
Lilnax vianočná sviečka
Vosková sviečka s vôňou vanilky  
v sklenenom svietniku s dreveným viečkom  
s dekorom snehovej vločky. 
70 × 103 mm
8,10 €

AP722056-F
Keylax vianočná sviečka
Čajová sviečka s vôňou vanilky 
v sklenenom stojane a drevenom 
svietniku s vyrezávanou vianočnou 
dekoráciou.
75 × 80 × 75 mm 
4,46 €

CX1508-09
Sklenený svietnik FOREST
Sklenený svietnik (120 g) s lesnou úpravou. 
Zabalené v kartóne a PVC škatuli s jutovou šnúrou 
a kraftovou etiketou. Sviečka je súčasťou balenia.
100 × 85 × 85 mm
6,18 €

CX1481-40
Sviečka s podstavcom  
v tvare hviezdy
Drevený dekoratívny podstavec v tvare 
hviezdy so sviečkou s vôňou vanilky.
100 × 95 × 68 mm
3,33 €

MO2078-06
Sviečka Citrus
Sviečka z rastlinného vosku 300 g s vôňou 
škorice a citrusov so sušenými kvetmi a ovocím 
v sklenenej nádobe. Doba horenia:  
približne 50 hodín. 
110 × 80 mm
10,71 €

MO6613
Keops Medium
Vonná sviečka v matnom 
skelenom svietniku  
s bambusovým viečkom.  
120 g. Doba horenia:  
cca 33 hodín. Vône: Santalové 
drevo, Škoricová vôňa,  
Jasmín, Vanilka. 
93,5 × 93,5 × 120 mm
11,35 €

MO6621
Keops Large
Vonná sviečka v matnom 
skelenom svietniku  
s bambusovým viečkom.  
120 g. Doba horenia:  
cca 46 hodín. Vône: Santalové 
drevo, Škoricová vôňa, 
Jasmín, Vanilka.
101 × 101 × 130 mm
13,02 €

MO6281-22
Sviečka Ancient
Vonná vanilková sviečka v skle  
s bambusovým viečkom v darčekovej 
papierovej tube. Dodajte svojmu  
domovu príjemnú vôňu s touto  
vonnou sviečkou. Keď sviečku  
nepoužívate, zatvorte ju bambusovým 
viečkom, aby vyzerala lepšie.  
Doba horenia: 20 hodín.
70 × 85 mm
7,18 €

P262.933
Malá vonná sviečka 
Ukiyo v skle – biela
Vychutnajte si jemnú vôňu 
jazmínu, ktorá sa uvoľňuje. 
Vonná sviečka sa dodáva  
v elegantnej nádobke.  
Dostupné farby: biela,  
čierna (P262.931). 
92 × 75 × 75 mm
8,29 €

Ekologické  
personalizované  

sviečky
neobsahujú parafín,  

v ponuke rôzne vône,  
veľkosti a farby

Ekologické  
personalizované  

sviečky
neobsahujú parafín,  

v ponuke rôzne vône,  
veľkosti a farby
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CX1370-16
Sklenený svietnik s čajovou 
sviečkou
Sklenený svietnik na čajovú sviečku  
v tvare hviezdy v striebornej škatuľke  
s priehľadným krytom a ozdobnou 
stuhou. Súčasťou je čajová sviečka.
80 × 75 × 25 mm 
1,41 €

CX1446-06
Sklenený svietnik BOUGIE
Sklenený svietnik obklopený ornamentmi. Zabalené  
v kartónovej a PVC škatuli so stuhou a štítkom.  
Dostupné farby: červená, biela. 
60 × 40 mm
3,08 €

AP721382-B
Deram sviečka
Drevený svietnik s čajovou sviečkou.
1,77 €

P262.973
Darčeková 
súprava sviečky  
a vonných 
tyčiniek Ukiyo
Cíťte sa uvoľnene, 
nabití energiou  
a obnovení  
s darčekovou sadou 
vonných tyčiniek  
a sviečok  
zo sójového vosku 
Ukiyo. Kombináciou 
jazmínových vonných 
tyčiniek a sviečky  
s jazmínovou vôňou. 
80 × 85 × 208 mm
17,85 €

CX1491-40
Drevený valček Stampa
Drevený valček na pečivo s reliéfnym vianočným 
vzorom. Ozdoba na valčeku sa objaví v cestíčku 
vášho pečiva ako zábavný dekoratívny prvok.
40 × 420 mm
9,94 €

AP732238
Sada na vianočné pečenie Ibergrin
Sada nástrojov na pečenie s dreveným valčekom  
a 4 vykrajovačmi na sušienky  
z nehrdzavejúcej ocele.
400 × 45 × 65 mm 
10,96 €

V261002
3-dielna súprava vykrajovačiek  
na sušienky VINGA Classic
Sada 3 kusov vykrajovačiek na sušienky 
z nehrdzavejúcej ocele. Sada obsahuje tri 
rôzne tvary a má ostré hrany na presné rezy. 
Tieto odolné vykrajovače sa ľahko čistia. 
Dodáva sa zabalené v darčekovej škatuli  
s receptom na švédske zázvorové sušienky 
vytlačeným na vnútornej  
strane veka.
28 × 165 × 200 mm
7,81 €

80573
Sada 5 nožov
Nože rôznych veľkostí majú protišmykovú rukoväť  
a ostrie z nehrdzavejúcej ocele.
377 × 219 × 38 mm
30,95 €

80791
Blok na nože s 5 nožmi
Drevený magnetický blok na nože vrátane  
5 nožov z nehrdzavejúcej ocele  
s ergonomickou rukoväťou. Nože držia  
vďaka magnetu v drevenej doske. 
210 × 100 × 350 mm
87,39 €
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CX1489-09	
Vianočná  
silikónová stierka
Vianočná silikónová  
stierka so sezónnym 
dizajnom a drevenou  
rukoväťou. Táto  
silikónová špachtľa  
je ideálna na pečenie  
a varenie.
250 × 50 × 9 mm
4,12 €

CX1490-05
Sladký set
Set obsahuje 1 silikónovú stierku 
s dizajnom panáčika a s drevenou 
rukoväťou a vykrajovač na sušienky/
medovníky z nehrdzavejúcej ocele.
250 × 50 × 9 mm
7,18 €

AP800750
Nebbiolo sada na víno
4dielna sada na víno z nerezovej ocele  
vykladaná bambusom v okrúhlej bambusovej 
krabičke. Vrátane vývrtky, zátky, krúžku 
 a lievika. 
160 × 40 mm 
18,34 €

AP800751
Cortese sada na víno
4 ks na víno z nerezovej ocele  
v bambusovej krabičke v tvare  
fľaše. Vrátane vývrtky, zátky,  
krúžku a lievika.  
99 × 289 × 34 mm
18,34 €

AP800408
Glögg sada na víno
Vínna sada s vývrtkou a zátkou, s vianočným 
stromčekom na vrchu. V čiernej darčekovej 
krabičke.   
121 × 95 × 27 mm
9,66 €

82359
Bambusový podnos s lyžičkou  
a skleneným hrnčekom
Bambusový podnos s bambusovou lyžičkou, 
skleneným hrnčekom a otvorom na cukor 
alebo čokoládu. 
164 × 81 × 84 mm
9,98 €

AP718782
Kelkka stojan na víno 
Stojan na víno v tvare soba,  
z brezovej preglejky.  
Dodávané v rozloženom stave.   
433 × 154 × 263 mm
6,81 €

AP718233	
Sandtrask vareška
Bambusová vareška na 
varenie s vyrezávaným 
vianočným dizajnom. 
240 × 50 mm 
1,65 €

83171
Podložka pod príbor  
v tvare vianočného 
stromčeka
Vianočná podložka pod príbor  
v tvare vianočného stromčeka,  
vhodná na nôž, vidličku  
a lyžicu.
170 × 15 × 215 mm
2,19 €
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AP808064
Valipapa vianočná miska
Bambusová vianočná miska v tvare soba. 
200 × 240 × 15 mm 
7,38 €

AP808077
Valnott sada na lúskanie orieškov 
Súprava na lúskanie orechov s bambusovou  
táckou a kovovým luskáčikom. V kraftovej  
papierovej krabici. 
240 × 170 × 20 mm  
9,47 €

AP808066
Jarlsberg vianočná sada nožov  
na syry 
Sada bambusových nožov na syr  
vo vianočnom dizajne s doskou v tvare 
vianočného stromčeka a 2 nerezovými nožmi 
na syr. V kraftovej papierovej krabici.   
195 × 250 × 20 mm 
10,10 €

P262.319
Sada bambusových      
mlynčekov Ukiyo
Štýlová sada mlynčekov na soľ a korenie z kolek-
cie Ukiyo. Moderný dizajn podrtrhuje vonkajšiu 
časť z prírodného bambusu, funkčnosť  
potom kvalitný keramický mlynček vnútri. 
Označené gravírovaným písmenami “S” a “P”. 
Veľká kapacita 110 ml. Balené v kraftovej  
darčekovej krabičke.  
55 × 153 × 180 mm 
32,78 €

CX1502-06
Servírovací podnos Viram
Bambusový servírovací podnos v tvare stromu  
s tromi keramickými servírovacími nádobami. 
Na tejto prírodnej servírovacej doske môžete 
servírovať občerstvenie, syry a iné chutné  
jedlá. Podnos a keramické misky môžete  
prezentovať ako celok alebo ich oddeliť  
a servírovať tak ešte viac jedla.  
300 × 264 × 47 mm 
27,00 €

CX1538-40
Sada podložiek Scaglia
Sada 2 podložiek pod hrniec z akáciového dreva  
s dizajnom snehovej vločky.   
222 × 15 mm
9,08 €

83185
Sklenený džbán s bambusovým vekom
Sklenený džbán s uzatvárateľným bambusovým 
vekom, sitkom na nalievanie a objemom 1000 ml.   
130 × 125 mm
9,98 €

CX1523-22
Dvojstenný borosilikátový hrnček Sion 
Dvojstenný borosilikátový hrnček s dizajnom 
stromu a bambusovým viečkom. Objem:  
220 ml. Prírodné bambusové viečko sa dá použiť 
ako podšálka a dodáva mu štýlový nádych.  
Borosilikátové sklo je ideálne na uchovávanie 
horúcich tekutín.
110 × 107 × 110 mm 
16,67 €

CX1524-22
Dvojstenný borosilikátový hrnček Sian
Dvojstenný borosilikátový hrnček s dizajnom stromu 
a bambusovým viečkom. Objem: 220 ml. Prírodné 
bambusové viečko sa dá použiť ako podšálka  
a dodáva mu štýlový nádych. Borosilikátové sklo  
je ideálne na uchovávanie horúcich tekutín.
110 × 107 × 110 mm 
16,67 €

AP732252
Vianočný termohrnček Doglex
Dvojstenný termohrnček z borosilikátového 
skla so vzorom snehových vločiek. 400 ml.  
V čiernej papierovej škatuľke.
93 × 125 mm 
7,58 €

CX1485-09
Dvojstenný borosilikátový hrnček 
Verde
Dvojstenný borosilikátový hrnček so sezónnym 
dizajnom a silikónovým viečkom a podšálkou. 
Objem: 250 ml. Tento zábavne zdobený hrnček 
má vo vnútri obrátený vianočný stromček.
95 × 117 mm
22,71 €
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AP732251
Vianočná sada pohárov Katnis
Sada 2 pohárov so vzorom snehových vločiek, 
500 ml. V čiernej papierovej škatuľke.
185 × 120 × 90 mm
9,87 €

CX1500-06
Keramické prestieranie Keramik
Vianočné 4-dielne keramické prestieranie. Obsahuje: 
tanier na večeru, tanier na raňajky, misku na cereálie/
salát (500 ml) a hrnček (300 ml). Prezentované  
v darčekovej krabici.
275 × 13 × 275 mm
23,84 €

CX1501-06
Sada 2 vianočných pohárov Noel
Sada 2 vianočných pohárov so zlatým okrajom. 
Dodávané v darčekovej škatuľke. Objem: 330 ml.
170 × 110 × 87 mm
12,45 €

82536
Sada 2 vianočných hrnčekov
Sada 2 keramických hrnčekov s vianočným 
motívom a objemom 300 ml. Dômyselné balenie 
dobre vyzerá a je šetrné k životnému prostrediu.
187 × 86 × 112 mm
11,85 €

82539
Vianočný hrnček
Klasický keramický hrnček s vianočným motívom  
a objemom 300 ml. Jednotlivo balený v kartónovej 
krabici z recyklovaného papiera.
85 × 83 mm
4,65 €

AP800538-05
Vianočný hrnček Salomaa
Vysokokvalitný keramický hrnček s bambusovým  
podnosom a vianočným dizajnom, 370 ml.  
V kraftovej papierovej škatuli.
92 × 95 mm 
6,22 €

CX1492-05
Keramický hrnček Santa
Keramický hrnček s dekoráciou Santa Clausa  
a viečkom. Objem: 370 ml.
85 × 115 mm
14,51 €

CX1304-99
Keramický hrnček Claus
Keramický hrnček 250 ml s integrovanou lyžičkou 
s dekorom Santa Clausa. Individuálna darčeková 
krabička s rovnakým dizajnom.
80 × 100 mm
5,04 €

CX1435-16
Sitko na čaj Starfilter
Sitko na sypaný čaj z nehrdzavejúcej ocele  
s predĺženou retiazkou a miniatúrnym tanierikom.
50 × 60 × 10 mm
2,29 €

AP803418
Vianočný  
porcelánový  
hrnček Lempaa
Porcelánový hrnček  
s vianočným dizajnom,  
400 ml. V papierovej  
darčekovej škatuľke.
77 × 124 mm 
4,54 €

AP800391-05	
Strobus  
sitko na čaj
Sitko na čaj zo silikónu  
a nehrdzavejúcej ocele  
v tvare vianočného 
stromčeka. 
3,32 €
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CX1495-40
Sada 6 vianočných 
ozdôb Chriset
Sada 6 vianočných ozdôb 
z bukového dreva  
s jutovou šnúrou.  
Vzory: ozdoby, stromček  
a závesky v tvare  
snehových vločiek. 
Dodávané v kraftovej 
krabici.
76 × 85 mm
2,65 €

CX1335-05
Sada 6 červených 
ozdôb Rouge
Sada 6 červených 
ozdôb na stromček 
v 6 rôznych vzoroch: 
stromček, snehová 
vločka, zvonček, 
topánka, poinsettia 
a sob.
60 mm
0,84 €

AP716490
Skaland brezové 
ozdoby
Vianočná ozdoba  
z brezovej preglejky  
s potlačeným vianočným 
vzorom a červenou 
stuhou. Na výber je Santa 
Claus, snehuliak, sob, 
bruško Santa Clausa, 
snehová vločka, Merry 
Christmas.
77 × 96 × 3 mm
0,97 €

AP718778
Lundamo 
drevená ozdoba
Drevená ozdoba na 
vianočný stromček 
so zlatou stuhou. 
Na výber je vločka, 
stromček, anjel.
75 × 80 mm
1,29 €

AP718641
Holonda  
vianočné 
ozdoby
Vianočná ozdoba 
z bambusovej 
preglejky so zlatou 
stuhou. Na výber 
je hviezda, guľa, 
stromček, srdce. 
80 × 80 × 3 mm
0,94 €

AP718674
Jerpstad  
vianočné ozdoby
Vianočná ozdoba  
2v1 z bambusovej 
preglejky so zlatou 
stuhou. Na výber  
je stromček a vločka. 
72 × 85 × 3 mm 
1,32 €

CX1463-40
Zdobený domček  
so svetlom
Zdobený domček z MDF  
so svetlom, s vianočnými  
ornamentmi a šnúrou  
na zavesenie.  
Vrátane batérií. 
55 × 2 × 80 mm
2,29 €

CX1527-40
Zdobená hviezda so svetlom
Zdobená hviezda z MDF so svetlom 
vo vnútri s vianočnými ozdobami  
a šnúrou na zavesenie.  
Vrátane 3 batérií LR44. 
106 × 106 × 25 mm
4,59 €

AP845178 
Vianočná ozdoba Aspelund 
Vianočná ozdoba so stuhou na 
zavesenie. Priemer gule 75 mm.  
V darčekovej škatuľke rovnakej 
farby. Na výber je strieborné  
a zlaté prevedenie. 
77 × 77 × 77 mm
2,57 €

CX1437-99
Vianočná guľa Snowy
Vianočná ozdoba s perleťovým lakom  
na šnúrke. Balené v samostatnej škatuľke 
s rovnakým vzorom.
70 × 70 × 65 mm
2,31 €

CX1482-05
Vianočný Santa DWARF
Vianočný trpaslík s bavlnenou výplňou. 
Tento Santa Claus  
je ideálnou vianočnou  
dekoráciou doma  
alebo v kancelárii.
205 × 100 × 305 mm
8,86 €
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CX1504	 
Vianočné ponožky 
Joyful
Pár vianočných ponožiek  
zo 75 % bavlny,  
23 % polyesteru RPET  
a 2 % spandexu.  
Dodávané v darčekovej 
krabici. Veľkosť L = 43-46. 
4,12 €

CX1360
Vianočný termofor
Termofor so svetrom  
v severskom dizajne.  
Objem 310 ml. 
6,59 €

MO6573-05
Vianočné ponožky M
Pár pletených papučových 
ponožiek s protišmykovými 
úchytmi na spodnej časti. 
Zabalené v darčekovej  
papierovej tube.  
Veľkosť M 36-39. 
16,55 €

MO6574-07
Vianočné ponožky L
Pár pletených papučových 
ponožiek s protišmykovými 
úchytmi na spodnej časti. 
Zabalené v darčekovej  
papierovej tube.  
Veľkosť L 40-43.
16,55 €

AP781988-05
Camiz červené vianočné ponožky
AP781988-80
Camiz šedé vianočné ponožky
AP781988-06A	
Camiz modré vianočné ponožky
Polyesterové vianočné ponožky  
s protišmykovou podrážkou.  
Jedna veľkosť (36-43).  
11,94 €

CX1349-99
Sada drevených ozdôb Helsinborg 
Sada 6 drevených ozdôb v kartónovej krabici  
s viečkom. 
200 × 50 × 10 mm
1,90 €

AP716495
Bambusová záložka  
do knihy 
Bambusová záložka do knihy  
s vyrezaným vianočným  
motívom a pútkom z PU kože. 
40 × 130 × 2 mm
1,27 €

AP800757
Ramsvika  
vianočná  
ceruzka
Drevená ceruzka 
s gumou v tvare 
vianočnej figúrky, 
orezaná. Kvalita HB.  
7 × 190 mm
0,34 €

AP809348
Göte guľôčkové 
pero
Drevené guľôčkové 
pero s vianočnou 
figúrkou na vrchu.  
S modrou náplňou.   
8 × 150 mm
1,08 €

AP718645
TreeCard Eco pohľadnica
Vianočná pohľadnica z kraftového 
papiera s vlastnou grafikou  
na oboch stranách, vrátane  
ozdoby na vianočný stromček  
v drevovláknitej doske  
s červenou stužkou  
na zákazku. Vrátane  
poštovej obálky C6.  
Min. mn.: 100 ks.  
105 × 148 × 3 mm 
2,11 €

AP718646
Creax Eco pohľadnica
Vianočná pohľadnica  
z kraftového papiera  
s vlastnou grafikou  
na oboch stranách,  
vrátane vianočného  
puzzle na drevovláknitej  
doske na zákazku.  
Vrátane poštovej obálky C6.  
Min. mn.: 100 ks. 
105 × 148 × 3 mm 
2,11 €

CX1510-40
Silueta vianočného 
stromčeka 
Silueta vianočného 
stromčeka  
z preglejky s 10 rôznymi 
ozdobami. Nutná montáž. 
160 × 160 × 198 mm
5,78 €

AP800748-00
Julbok  
vianočný blok 
Podložka pokrytá  
recyklovaným papierom 
s vyrezaným vianočným 
stromčekom na obale  
a 85 prázdnymi listami  
recyklovaného  
kraftového papiera. 
90 × 140 × 9 mm
1,26 €
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AP732243-05	
Vianočný šál 
Luka
Akrylový zimný 
šál s vianočným 
dizajnom. 
1 600 × 300 mm 
11,92 €

MO9270-06	
Lullaby
Plyšová hračka  
pre bábätká.
340 × 370 mm 
5,08 €

11333655
Suzy polyesterová pletená deka 
Pletená deka Suzy je všestranným doplnkom  
do každého domova alebo kancelárie. Táto deka  
je vyrobená zo 100% polyesterového úpletu GRS, 
ktorý zaisťuje odolnosť a udržateľnosť.  
1 500 × 1 200 mm 
38,47 €

AP861005-77
Sundborn vianočná deka
Luxusná vianočná deka z flanelového rúna  
s gramážou 270 g/m² a obojstrannou  
podšívkou z rúna s gramážou 210 g/m².  
Zabalená do stuhy a s kartičkou na potlač. 
1 300 × 1 500 mm
37,26 €

MO2049
Ľahká bavlnená deka Gusto
Ľahká bavlnená prikrývka s gramážou 350 g/m². 
Dodávané v bielej krabici s vekom.
1 300 × 1 600 mm
19,29 €

AP721086
Lerten deka 
Dvojvrstvová deka z polar fleecu so stuhou,  
380 g/m². Zabalené do stuhy a potlačiteľnej  
papierové karty. Dostupné farby: červená, šedá, 
modrá, hnedá. 
1 500 × 1 200 mm 
26,38 €

AP732242-05	
Vianočná čiapka 
Elenix
Akrylová zimná 
čiapka s vianočným 
dizajnom  
a brmbolcom.  
7,08 €

CX1529	
Vianočná čapica 
Shimas
Vianočná pletená 
čiapka s manžetou  
a brmbolcom  
z mäkkého elastického 
akrylu. Dostupné  
v troch vianočných 
prevedeniach.  
Dostupné farby:  
červená, modrá, čierna.  
5,82 €

CX1534	 
Vianočná čapica 
Auriga
Vianočná pletená 
čiapka mäkkého 
RPET polyesteru,  
s lemom  
a brmbolcom. 
4,39 €

CX1522	
Vianočný sveter Shimas L/XL
CX1521	
Vianočný sveter Shimas S/M
Vianočný sveter z akrylu. Veľkosť: L/XL. 
Ukážte sa v práci alebo na rodinnej vianočnej 
večeri vo veľkom štýle s týmto slávnostným 
svetrom. Dostupné farby: červený zelený, 
modrý. Dostupné veľkosti: L/XL, S/M.
38,45 €

CX1539	
Svietiaca čapica 
Shimas 
Vianočná pletená  
čiapka so 6 LED svetlami  
(3 nastavenia svetiel)  
s manžetou a brmbolcom  
z mäkkého elastického 
akrylu. Súčasťou balenia  
je 1 batéria CR2032.  
Dostupné farby:  
červená, modrá.
7,65 €

CX1532	 
Vianočná čapica 
Orion
Dlhá vianočná 
pletená čiapka 
mäkkého RPET 
polyesteru,  
s lemom  
a brmbolcom.
7,04 €

CX1528	 
Vianočná čapica 
Mensa
Vianočná pletená 
čiapka s lemom 
a brmbolcom. 
Vyrobené z PET 
polyesteru.
5,61 €

AP861008
Hobborn RPET vianočná deka 
Dvojvrstvová vianočná deka z flanelového rúna  
RPET 230 g/m² a obojstrannej podšívky  
z rúna RPET sherpa 210 g/m². Zabalená  
do stuhy a s kartičkou na potlač.
1 200 × 1 500 mm 
37,86 €
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MO9088
Deka Davos
Flanelovo fleecová deka  
280 g/m² prebalená stuhou  
s kartičkou na potlač.
1 200 × 1 500 mm
15,51 €

AP861009
Foglio RPET deka
Dvojvrstvová RPET deka so žakárovým vzorom z 240 g/m² flanelového 
fleecu RPET a obojstrannou podšívkou 210 g/m² RPET sherpa fleecu. 
Zabalené do stuhy  
a s kartičkou  
na potlač.  
Dostupné farby:  
vínová, tmavo  
modrá, šedá,  
prírodná. 
1 200 × 1 500 mm
32,33 €

MO9089
Deka Zermatt
Fleecová deka  
s podšitím  
200 g/m²  
s polyesterovou  
podšívkou  
220 g/m².  
Prebalená stuhou  
s kartičkou  
na potlač.
1 200 × 1 500 mm
23,84 €

AP722554
Ricord vianočná 
deka
Dvojvrstvová 
vianočná deka so 
vzorom snehových 
vločiek z polar fleecu 
a šerpy, 380 g/m². 
Zabalené  
do stuhy a pot-
lačiteľnej papierové 
karty.  
Dostupné farby: 
červená, modrá. 
1 250 × 1 600 mm 
31,05 €

AP861003
Uppsala fleecová deka 
Fleecová deka s vianočným motívom a stuhou, 160 g/m².  
Dostupné farby: biela, červená. 
1 300 × 1 600 mm 
13,16 €

MO6804
Deka Logan
Fleecová deka RPET s gramážou 280 g/m², prebalená stuhou s kartičkou  
na potlač. Dostupné farby: béžová, modrá, šedá.
1 200 × 1 500 mm
17,59 €

MO8252
Detská deka s medvedíkom
Detská fleecová deka s hračkou medvedíka, ktorý drží deku pomocou 
upevňovacej pásky na rukách. Dostupné farby: biela, červená, modrá.
1200 × 800 mm
12,14 €

NÁŠ  
TIP
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AP716691
Coloxmor vianočné pexeso  
na vyfarbenie
Vianočné omaľovánky v bavlnenom puzdre. 
Obsahuje papierové pexeso (24 dielikov)  
s vianočnými motívmi a drevené  
farebné ceruzky (12 ks)  
v papierovej krabičke. 
130 × 170 mm 
4,60 €

AP716453
Xmas pexeso 
Pexeso z laminovaného brezového dreva 
 s vianočnými motívmi. S 24 dielikmi.  
Cena zahŕňa jednofarebnú potlač loga  
na zadnej strane všetkých dielikov,  
nezahŕňa tlačovú prípravu. Min. mn.: 50 ks. 
40 × 40 mm 
4,67 €

52697
Herná súprava z dreva
Herná súprava v drevenej škatuli  
pozostávajúca zo šachu, mikáda,  
dámy a domina. 
165 × 165 × 30 mm 
5,99 €

AP716493-B
Juxo vianočné piškvorky
Piškvorky s vianočným dizajnom z brezovej  
preglejky s 10 žetónmi a jutovým vrecúškom. 
160 × 200 mm 
5,33 €

50566
Hra z dreva
Klasická hra z dreva. Figúrky sú určené  
na vkladanie, čo zaručuje zábavu pri hre  
aj na cestách. 
120 × 120 × 11 mm
4,95 €

CX1507
Vianočné puzzle
Vianočné puzzle v plechovej škatuľke. 60 dielikov. 
Tento malý sviatočný darček je skvelý pre deti. 
130 × 80 × 40 mm
3,69 €

CX1512	
Stampie
Sada 8 drevených vianočných pečiatok  
a pestrofarebný atrament so 4 rôznymi farbami. 
Dodáva sa v bavlnenom vrecúšku so šnúrkou. 
Buďte kreatívni a ozdobte si vlastné výrobky alebo 
vianočné pohľadnice týmito sviatočnými pečiatkami.
147 × 205 mm
4,51 €

AP899008
Ursus plyšový medvedík
Plyšový vianočný medvedík s mikulášskou 
čiapkou a šálom. S potlačiteľnou visačkou 
na uchu. 
200 mm 
7,77 €

CX1469
Rudolph
Mäkká plyšová hračka soba s odnímateľným  
svetrom s kapucňou. Tento Rudolf síce nemá  
červený lesklý nos, ale navodí vianočnú náladu  
alebo urobí deťom radosť, keď sa s ním budú hrať. 
Keď je zima, pretiahnite sobovi cez hlavu kapucňu 
svetra. Dostupné farby: biela, červená. 
155 × 120 mm 
3,88 €
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21100
Office golf set
Golfová súprava s dreveným putterom. 
Či už v kancelárii alebo doma - zlepšujte 
svoje zručnosti kdekoľvek.
310 × 48 × 142 mm
48,65 €

P940.253
Herná súprava 5v1
Táto herná súprava 5v1 obsahuje: mikádo, hracie 
karty, domino, šach a backgammon. Dodáva sa  
v darčekovom kraftovom balení  
s certifikátom FSC®.
49 × 185 × 190 mm 
20,25 €

73641
Manikúrová súprava v bambusovom 
puzdre
Manikúrová súprava v bambusovom puzdre  
s magnetickým uzáverom. Pozostáva z pilníka, 
nožničiek na nechty, nožničiek na nechty, kože 
a zatláčadla na nechty. 
115 × 95 × 23 mm 
6,30 €

V262001
Sada stolných hier 3v1 VINGA
Sada stolných hier obsahujúca 3 klasické hry:  
Yacht game (kocky), Ludo (človeče nehnevaj sa)  
a Tic-Tac-Toe (piškvorky). Všetko balené v mimoriadne 
elegantnej krabičke, ktorá je sama o sebe  
dekoratívnym prvkom do domácnosti. Skvelý darček, 
ktorý zaručene zaujme a poskytne hodiny zábavy.
33 × 245 × 245 mm
20,25 €

56-0504105
Farebná súprava
Sada na vyfarbovanie COLOURFUL LEVEL na vyskúšanie rôznych 
techník vyfarbovania: obsahuje 12 vodových farieb vrátane štetca,  
12 pasteliek a 1 gumu, 12 farbičiek (orezaných), vrátane orezávača.
180 × 90 × 70 mm 
8,41 €

50493
Omaľovánka pre 
malých umelcov
Omaľovánka, dodáva  
sa so 6 ceruzkami  
na vyfarbovanie,  
orezávačom a gumou.  
Blok na vyfarbovanie  
obsahuje 30 listov,  
ktoré sú ideálne  
pre malých umelcov. 
205 × 207 × 15 mm
2,79 €

MO6980
Fundraw pre deti
Súprava na kreslenie pre deti  
obsahuje 5 kusov písacích  
potrieb s dreveným pravítkom, 
dreveným orezávačom, gumou,  
drevenou ceruzkou a guľôčkovým 
perom z kartónu. Obsahuje aj  
10 farebných ceruziek  
a 50 čistých listov recyklovaného 
papiera formátu A4. Dodáva sa  
v bavlnenom batohu so šnúrkou.
350 × 260 mm
8,06 €
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P611.109
Sada moderných 
pier Bamboo  
v krabičke
Moderná sada 
guľôčkového pera  
a pentelky vyrobená  
z FSC® bambusu.  
Pero obsahuje modrú 
náplň na písanie  
až 800m textu,  
pentelka 0,7 mm  
tuhu. Balené v FSC® 
darčekovej krabičke.
20 × 52 × 172 mm  
3,56 €

F124
Luxusná sada pier 
Písanie je umením - luxusná sada pier  
s jedinečným dizajnom, guľôčkovým perom  
s modrou tuhou a rollerovým perom s čiernou  
tuhou. Ponúkame v štýlovom darčekovom balení. 
160 × 60 × 23 mm  
15,90 €

60168
Sada butylka s 2 pohárikmi 
Sada butylky 170 ml s 2 pohárikmi a lievikom, 
vyrobená z nerezu.
188 × 170 × 44 cm 
10,45 €

MO6650-22
Luxusný whiskey set Reiset
Luxusná sklenená sada na whiskey.  
Obsahuje 4 poháre (230 ml) a jednu  
sklenenú karafu (900 ml). 
85 × 85 × 230 mm 
24,73 €

MO6931-01
Fľaša Namib
Dvojstenná izolačná  
vákuová fľaša z recyklovanej 
nehrdzavejúcej ocele  
(90 % recyklovanej  
nehrdzavejúcej ocele  
a 10 % nehrdzavejúcej ocele)  
s dreveným vzhľadom  
a viečkom s rukoväťou  
na prenášanie.  
Objem: 500 ml.
70 × 210 mm
10,92 €

MO6932-01
Butylka Namib
Butylka z recyklovanej 
nehrdzavejúcej ocele 
(90 % recyklovanej  
nehrdzavejúcej ocele 
a 10 % nehrdzavejúcej 
ocele) s dreveným 
vzhľadom.  
Objem 190 ml.
12 × 90 × 20 mm
7,65 €

MO6933-01
Hrnček Namib
Dvojstenný hrnček z recyklovanej nehrdzavejúcej 
ocele (90 % recyklovanej nehrdzavejúcej ocele  
a 10 % nehrdzavejúcej ocele) s dreveným vzhľadom 
a posuvným krytom s otvorom na pitie.  
Objem: 300 ml.
110 × 110 mm
12,14 €

MO6626-40
Luxusný whiskey set Bigwhisk
Luxusná súprava na whisky v drevenej debničke.  
Obsahuje sklenenú karafu (700 ml), 2 poháre  
na whisky (300 ml), 6 kamenných kociek ľadu  
na opakované použitie a kliešte. Váš obľúbený  
alkohol môžete uložiť do karafy a kompletnú  
súpravu môžete prezentovať v malej drevenej  
debničke. Kamenné kocky ľadu používajte  
na udržiavanie chladu namiesto bežných  
kociek, aby ste zabránili prílišnému 
rozriedeniu whisky.
400 × 375 × 120 mm
83,16 €

MO2074
Elegantný šál Victoria
Šál z recyklovaného saténového polyesteru  
so vzorom. Dostupné tri druhy prevedenia.
900 × 900 mm
5,61 €

Recyklovaná  
oceľ so 

 vzhľadom  
dreva
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P329.733
TWS slúchadlá Urban Vitamin Byron ENC
Skutočne bezdrôtové slúchadlá v kompaktnom, napriek tomu výkonnom 
prevedeniu. Technológia ENC tlmí okolitý hluk, vďaka čomu bude váš hlas 
v mikrofóne mimoriadne čistý a nerušený. Prichádzajúci hovor je možné 
prijať jednoducho dotykom na slúchadlo. Disponujú špeciálnym režimom  
s nízkou latenciou (65 ms), ktorý znižuje odozvu medzi obrazom  
a zvukom. Sú teda ideálne na videohovory, hranie hier alebo sledovanie 
filmov. Pohodlné koncovky do uší. Počúvanie po dobu až 5 hodín  
na jedno nabitie. Nabíjacia krabička umožňuje dobitie pre počúvanie  
až ďalších 18 hodín.  
IPX4 zabezpečuje odolnosť  
voči dažďu alebo potu,  
sú teda vhodné aj na vonkajšie  
aktivity a šport. Produkty  
značky Urban Vitamin sú  
vyrobené bez PVC a balené  
v ekologickom balení. 
37 × 96 × 149 mm
48,46 €

MO2066
Warmug
Zariadenie na ohrievanie hrnčekov z ABS. Udržuje nápoje 
teplé maximálne do 45 °C. Má pripojovací kábel USB.
150 × 150 × 30 mm
11,12 €

P279.319
LED hodiny Utah z RCS rec. plastu a bambusu
Veľké hodiny s vysoko kvalitným LED displejom a množstvom funkcií. 
Funkcie: hodiny (12/24), budík, kalendár, teplota, stupne  
Celzia/Fahrenheit. Vyrobené z RCS recyklovaného ABS plastu a FSC® 
bambusu. Celkový podiel recyklátu podľa váhy produktu: 76 %. 
Vrátane 100 cm USB C nabíjacieho kábla z RCS recyklovaného TPE. 
Balené v FSC® darčekovej krabičke.
206 × 27 × 127 mm
35,37 €

P322.389
Bezdrôtová powerbanka 8 000 mAh z bambusu  
a RCS Rplastu
Bezdrôtovo nabíjacia powerbanka s kapacitou 8 000 mAh vyrobená z RCS 
recyklovaného ABS plastu so soft touch úpravou a FSC® certifikovaného 
bambusu. Obsahuje vysoko kvalitnú lítium polymérovú batériu radu  
A s kapacitou 8 000 mAh pre plné nabitie telefónu až 4×. Vrátane  
indikátorov stavu nabitia. Bezdrôtové nabíjanie je kompatibilné  
so všetkými telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie  
Android, iPhone 8 a vyššie. Micro USB a USB vstup C: 5 V/2 A. USB A.  
Výstup: 5 V/2,4 A. Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W. Vrátane nabíjacieho  
kábla z recyklovaného TPE. Balené v FSC® krabičke. 
156 × 21 × 75 mm
39,27 €

P322.379
Powerbanka 5 000 mAh z bambusu a RCS Rplastu
Powerbanka s kapacitou 5 000 mAh vyrobená z RCS recyklovaného ABS plastu 
so soft touch úpravou a FSC® certifikovaného bambusu. Obsahuje vysoko  
kvalitnú lítium polymérovú batériu radu A s kapacitou 5 000 mAh pre plné  
nabitie telefónu až 3x. Vrátane indikátorov stavu nabitia. Micro USB a USB  
vstup C: 5 V/2 A. Výstup: 5 V/2 A. Vrátane nabíjacieho kábla z recyklovaného 
TPE. Balené v FSC® krabičke. 
270 × 235 × 235 mm
26,24 €

P329.772
TWS slúchadlá Urban Vitamin Pacifica z RCS rec. Plastu
Skvele vybavené TWS slúchadlá pre komfortné použitie pri športe. Prispôsobiteľné 
háčiky za uši a rozličné veľkosti nástavcov do uší skvele padnú naozaj každému. 
Športujte tak bez starostí o vypadnutie alebo strate slúchadiel. Ľahké, napriek tomu 
veľmi odolné prevedenie, vysoká kvalita zvuku a IPX5 vodeolnosť pre bezpečné 
použitie v kombinácii s potom alebo nepriaznivým počasím. Nabíjacia krabička  
s kapacitou 600 mAh. Batéria slúchadiel umožňuje počúvanie po dobu až 8 hodín  
a až 3x je ich možné plne nabiť z dobíjacej krabičky. Pokročilá bezdrôtová  
technológia BT 5.3 pre bezproblémové pripojenie. Slúchadlá aj krabička  
sú vyrobené z RCS  
recyklovaného ABS plastu.  
Balené v darčekovom  
balení Urban Vitamin  
s minimálnym  
obsahom plastov.
42 × 13 × 159 mm
77,99 €
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MO6642
Bezdrôtový reproduktor Ramas
Bezdrôtový reproduktor 5.0 z ABS s 30 % konopnou a 70 % polyesterovou 
tkaninou, odolný proti striekajúcej vode IPX7 s rukoväťou. 1 dobíjacia batéria 
Li-Ion 1800 mA. Výstupné údaje: 5 W, 4 Ohm. Čas prehrávania cca 8 h.  
Tento reproduktor má vodotesnosť IPX7, čo znamená, že ho môžete 
používať pri vodných aktivitách a v ich okolí. Pripojte reproduktor  
k smartfónu alebo inému bezdrôtovému zariadeniu a rozbehnite párty.
96 × 40 × 120 mm
39,45 €

P308.361
Bezdrôtová nabíjačka Urban Vitamin Fairfield 3v1  
z RCS RABS
Univerzálna bezdrôtovo nabíjacia stanica pre až 3 zariadenia. Časť určená 
pre telefón je vybavená duálnou cievkou s najvyšším možným výkonom  
15 W, dodatočná plocha pre ďalší telefón alebo slúchadlá s výkonom  
5 W na zadnej strane, závesná časť určená pre iWatch s výkonom 3 W. 
Vyrobené z RCS recyklovaného ABS plastu. Balené v darčekovom balení  
Urban Vitamin s minimálnym obsahom plastov. Vstup: 5 V/3 A, 9  
V/2 A, 5 V/1 A, 9 V/1.1 A.
77 × 142 × 157 mm
49,78 €

MO6949
Elektrický ohrievač rúk
Elektrický ohrievač rúk z hliníka s 3 úrovňami intenzity (30 °C, 37 °C 
a 50 °C) a zabudovanou 4000 mAh powerbankou. Vrátane remienka 
na ruku. Vstup/výstup: Typ C. Výstup USB-A. Výstup: DC5 V/2 A. 
Kábel Type-C na Type-C s adaptérom Type-A.
135 × 75 × 31 mm
23,98 €

P329.949
Bezdrôtový reproduktor 5W z bambusu  
a RCS rABS/rPET
Bezdrôtový reproduktor s výkonom 5W a mimoriadne čistým  
zvukom. Vyrobený z FSC® bambusu a RCS recyklovaného ABS  
a PET plastu. Zabudovaná batéria s kapacitou 1 200 mAh na 
počúvanie po dobu až 6 hodín na jedno nabitie. BT 5.3 pre hladké 
bezdrôtové pripojenie na vzdialenosť až 10m. Mikrofón  
na telefonovanie. Vrátane nabíjacieho kábla z GRS  
recyklovaného TPE. Balené v FSC® darčekovej krabičke.  
Produkt aj príslušenstvo bez PVC. 
107 × 129 × 130 mm
36,39 €
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AP808765	
Palokorpi W  
vianočná taška,  
na fľašu 
Matná laminovaná  
papierová darčeková  
taška na fľašu vína  
s vianočným dizajnom,  
s bielou plochou  
a visačkou.  
100 × 350 × 80 mm
0,88 €

AP808772	
Pekkola W  
vianočná darčeková 
taška na víno
Darčeková taška  
z recyklovaného  
kraftového papiera  
s vianočným dizajnom  
vyrazeným fóliou, 
krútenými uchami  
a darčekovou visačkou.  
140 g/m². 
100 × 350 × 80 mm 
0,98 €

AP808768	
Majamaki W  
vianočná taška,  
na fľašu 
Darčeková taška  
z kraftového papiera 
na fľašu vína s vianočným 
dizajnom a visačkou.
100 × 350 × 80 mm  
0,88 €

AP808766	
Majamaki L  
vianočná taška,  
veľká 
Darčeková taška  
z kraftového papiera  
s vianočným  
dizajnom a visačkou.
260 × 330 × 120 mm   
1,39 €

AP808767	
Majamaki S  
vianočná taška,  
malá 
Darčeková taška  
z kraftového papiera  
s vianočným  
dizajnom a visačkou. 
170 × 230 × 90 mm    
0,88 €

AP808771	
Pekkola S  
vianočná darčeková 
taška, malá 
Darčeková taška  
z recyklovaného  
kraftového papiera  
s vianočným dizajnom  
vyrazeným fóliou, 
krútenými uchami 
a darčekovou visačkou.  
140 g/m². 
180 × 230 × 105 mm 
0,98 €

AP808770	
Pekkola L  
vianočná darčeková 
taška, veľká  
Darčeková taška  
z recyklovaného  
kraftového papiera  
s vianočným dizajnom  
vyrazeným fóliou, 
krútenými uchami  
a darčekovou visačkou.  
140 g/m². 
265 × 330 × 135 mm 
1,49 €

CX1519	Bao Medium
Vianočná papierová  
taška na darčeky  
(50 % recyklovaná).  
90 g/m². Vyrobené v EÚ.  
K dispozícii taktiež  
vo veľkosti Large (CX1520) 
a Small (CX118). 
20 × 110 × 320 mm 
0,69 €

CX1497	Sparkle
Elegantná darčeková 
taška z kraftového 
papiera so sezónnym 
vzorom. Súčasťou  
je darčeková visačka. 
250 g/m². Dostupné 
v troch vianočných 
vzoroch. 
250 x 110 x 320 mm 
2,43 €

AP809432
Xagi nákupná taška
Vianočná dizajnová nákupná 
taška, netkaná 70 g/m². 
Dostupné farby: biela, 
červená, zelená. 
340 × 440 mm  
0,67 €

CX1414	Bossa  
Medium
Elegantná darčeková  
papierová taška  
so vzorom snehových 
vločiek. Súčasťou  
je darčeková visačka.  
Stredná veľkosť.  
K dispozícii taktiež  
vo veľkosti Large (CX1415) 
a Small (CX1413).  
220 × 110 × 300 mm 
1,22 €

AP791306-05	
Saspi Vianočné čižmy
Vianočné čižmy,  
vyrobené z polyesteru.  
200 × 320 mm  
0,96 €

AP808763	
Palokorpi L  
vianočná taška, 
veľká  
Matná laminovaná  
papierová darčeková  
taška s vianočným  
dizajnom, s bielou  
plochou a visačkou.   
260 × 330 × 120 mm 
1,39 €

AP808764	
Palokorpi S  
vianočná taška,  
malá   
Matná laminovaná  
papierová darčeková  
taška s vianočným  
dizajnom, s bielou  
plochou a visačkou.  
170 × 230 × 90 mm  
0,88 €
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